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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

A nyírségiek elleni elõkészü-
leti találkozón kifejezetten jó be-
nyomást keltett Csank János
vezetõedzõ együttese, rossz hír
viszont, hogy a közelmúltban
szerzõdtetett Rock máris kidõlt
a sorból, ráadásul a középpá-
lyásra a szokásosnál jóval hosz-
szabb pihenõ vár.

A DVTK csapatának egyik új
szerzeménye az edzésen szen-
vedett sérülést, amelyrõl kide-
rült, hogy a porccal vannak gon-
dok. A tüzetes art-
roszkópiás vizsgálat
(amelyet egyébként
dr. Apkorovics Géza
végzett) azonban azt
is kiderítette, hogy a
játékos térdszalagja
is megsérült. Ennek
következtében Valdi
Rock Mbussi eseté-
ben újabb mûtét
válik szükségessé.
Mire ezek a sorok
megjelennek, a játé-
kos valószínûleg már
túl is lesz a beavat-
kozáson, amelyet
Székesfehérvárott
végeztek el. Az eset-
tel kapcsolatos rossz
hír, hogy Rockra
hosszabb rehabilitáció vár, ez
akár több hónapot is igénybe
vehet.

A piros-fehérek egyébként a
héten megmérkõztek a Nyíregy-
házával. Az elõkészületi találko-
zón Csank János a Szalma (Ver-
pecz)–Farkas V. (Bokros), Rubint
(Gongolea), Katona, Elek–Sipeki

(Menyhért), Vitelki (Kovács Á.),
Kerényi G. (Binder), Foxi–Douva,
Simon (Halgas) összetételû gár-
dát szerepeltette. A DVTK Douva
és Sipeki góljával 2–0 arányban
bizonyult jobbnak a szomszéd-
vár csapatától. Csank János a
következõ rövid összegzést adta:
– Jó ellenfelet gyõztünk le.
Szükség volt erre a mérkõzés-
re, ami kicsit élesebb volt, mint
az elõzõek, hiszen hamarosan
folytatódik a bajnokság, egy hét
múlva rajtol az idény. A füves ta-
lajon való játékot is szoknunk kell,

erre pedig kitûnõ alkalmat je-
lentett az összecsapás.

A DVTK szurkolóit bizonyára ér-
dekli, hogy milyen tervekkel, cé-
lokkal, elképzelésekkel vág neki
a szezonnak a társaság. Sallói
István ügyvezetõ érdeklõdésünkre
elmondta, komoly célokat lehet ki-
tûzni, szerinte a dobogó sem el-

érhetetlen. Gazdaságilag viszont
vannak gondok, továbbra sem
tudják stabilizálni a klub helyze-
tét, nem találnak szponzorokat. Az
õsszel átlagosan 3500 fizetõ nézõ
látogatta a csapat hazai mérkõ-
zéseit, ezt magyarázhatja, hogy a
diósgyõri közönség igényes, csak
a jó, eredményes futballra vevõ.
Ezért a téli szünetben másik utat
választottak a klub irányítói: nem
adtak el játékost, próbálták egy-
ben tartani a csapatot, sõt erõsí-
tettek is.

– Mogyorósi, Szögedi, Stanic,
Buz, Lipusz és
Szántai távozott, ér-
kezett Rock, Dénes
és Gongolea. Közü-
lük egyedül Mogyo-
rósi számított meg-
határozó ember-
nek, ezért szerin-
tem szép tavasz elé
nézünk. A kameru-
ni olimpiai válogatott
balszélsõ, Sadjo va-
lószínûleg csak a
bajnoki rajtra érke-
zik meg Miskolcra,
vele lesz teljes a ta-
vaszi DVTK. Most
azért dolgozunk,
hogy megteremt-
sük a biztos anyagi
hátteret. A város

mellettünk áll, és pontosan betart-
ja az együttmûködési megállapo-
dásunkat. A többi a mi dolgunk, van-
nak biztató tárgyalások, úgyhogy
optimista vagyok – fogalmazta meg
véleményét Sallói István, aki szerint
az egy hét múlva esedékes rajtig
elhárul minden zavaró akadály. 

Doros László

A Magyar Jégkorong Szö-
vetség és a helyi szervezõbi-
zottság sikeres együttmûkö-
désének köszönhetõen idén
ismét Miskolc adhat otthont –
április 15–21-e között – az
U–18-as jégkorong-világbaj-
nokságnak. 

Ezúttal talán még izgalmasabb
küzdelmek várhatók a jégcsar-
nokban, mint tavaly, hiszen a ma-
gyar csapat mindenképpen ki
szeretné harcolni a visszajutást
abba a csoportba, amelybõl múlt
évben kiesett. Ehhez viszont le kell
gyõznie Izrael, Belgium, Hollandia,
Mexikó és Észtország csapatait. 

A világbajnokság hivatalos szer-
vezõ bizottsága január elsõ nap-
jaiban alakult meg Miskolcon,
Melkovicsné Tömösi Katalin ve-
zetésével. Az ügyvezetõ elnök
rendkívül sikeresnek és népsze-
rûnek ítélte a múlt évi, miskolci vi-
lágbajnokságot, s reményét fejezte
ki, hogy idén is nagyszámú, lelkes
közönség látogatja majd a mér-
kõzéseket. Melkovicsné Tömösi
Katalin azt is elmondta: mindany-
nyian bíznak a magyar csapat jó

teljesítményében, buzdításban,
szurkolásban bizonyára most sem
lesz hiány.

Egri István versenyigazgató, a
jégcsarnok vezetõje arról szólt,
hogy idén talán még gördüléke-
nyebben, rutinosabban megy majd
a szervezés, hiszen a múlt évben
rögtön az átadás után, szinte „me-
netbõl” kellett megszervezni a vi-
lágbajnokságot, most viszont már
a tavalyi év tapasztalatai is ren-
delkezésre állnak. Ancsin László,
az ifjúsági válogatott szövetségi ka-
pitánya ismertette a felkészülés,
csapatépítés néhány eseményét,
s elmondta: mindannyian érzik az
elvárásokat, a rájuk nehezedõ
nyomást, s mindent meg fognak
tenni a jó szereplésért. A szövet-
ségi kapitány szerint a csapat tu-
dása, felkészülése alapján reális
esély van rá, hogy kiharcolják a
továbbjutást. 

A jegyárusítás március 12-én
kezdõdik a jégcsarnok pénztárá-
ban, a felnõtt belépõk 800, a diák-
és nyugdíjasjegyek pedig 400 fo-
rintba kerülnek. A megváltott be-
lépõvel idén is megtekinthetõ az
adott nap mindhárom mérkõzése.

Sz. S.

Új kezdeményezésként Sze-
reteMMiskolcot néven Valentin-
napon alakult meg az a civil
együttmûködésen alapuló fó-
rum, melynek a város imázsá-
nak további javítása a célja. A
bejelentés apropóján tartott saj-
tótájékoztatón az egyetemi fû-
tõmû sorsáról is beszélt a léte-
sítményt megvásárló csoport
vezetõje.

A Miskolccal kapcsolatos po-
zitív gondolatok, civil elképzelé-
sek felkarolása a célja a Sze-
reteMMiskolcot mozgalomnak,
amelynek megalakulását nem
véletlenül jelentették be éppen a
szerelmesek napján. A kezde-
ményezéshez elsõként csatlako-
zott a Több Mint Legenda Köz-
hasznú Alapítvány, hiszen nekik
is ugyanez a céljuk: Miskolc imá-
zsának építése.

Rózsa Edit, a Több Mint Legenda
Közhasznú Alapítvány kuratóriumi
elnöke elmondta, a kezdeménye-
zés azokat a civil szervezeteket sze-
retné összefogni, amelyekben
eddig is megfogalmazódott a
Miskolcért tenni akarás. A Miskolci
Tél – Kocsonyafesztivált is azzal a
céllal szervezik meg minden évben,
hogy a várost népszerûsítsék.

A város szerelmesei az egyete-
mi fûtõmû sorsát is a szívükön vi-
selik. A létesítményt tavaly meg-
vásároló csoport már a terület kár-
elhárítási munkáit végzi. A tervek
szerint két funkciót lát majd el a
2010-re elkészülõ épület: nemcsak
science múzeum, hanem egyfajta
mûvészeti központ is lesz. Szõke
Tibor, az Egyetemi Fûtõmû Kft. ügy-
vezetõje elmondta, tíz éve foglal-
koztatja õket a fûtõmû terve.
Elkészült az elõzetes megvalósít-
hatósági tanulmány, melyben az
épület körüli park rekultivációja és
az egykori DAM-iparvágány hasz-
nosítása is szerepel. 

A város örömmel fogadta a
SzereteMMiskolc mozgalom ötletét,

hiszen már az Európa Kulturális
Fõvárosa Pályázat készítése során
is sok tevékeny civil véleményét
meghallgatták.

Fedor Vilmos alpolgármester ki-
jelentette, nagyon jó, hogy vannak
olyanok, akik szívükön viselik a
város sorsát, és bízik benne, hogy
minél több civil csatlakozik a kez-

deményezéshez. Hozzátette, Mis-
kolcon valóban legenda születik, és
jó, hogy ebben az önkormányzat
részt vehet.

A szerelmesek hídjára ez alka-
lomból egy hatalmas SzereteM-
Miskolcot-lakat is került, amelyet a
Gábor Áron Szakközépiskola ta-
nulói készítettek el, és amelyet egy

gravírozó készülékkel bárki kézje-
gyével láthatott el a hídon ez alka-
lomból. Egy arra járó szerelmespár
saját kis fémzárát helyezte el a ko-
vácsolt lakat mellett a rácsokon.
Szarka Csilla és Nagy Zoltán (fo-
tónkon) elmondta, erre jártak, és
úgy érezték, így is meg kell pe-
csételniük szerelmüket.

Február 15-tõl vizitdíjat kell fi-
zetni a háziorvosoknál és a já-
róbeteg-szakrendeléseken. A
vizitdíj és a kórházi napidíj alap-
esetben háromszáz forint, ezer
forintos díjat csak annak kell fi-
zetnie, aki ügyeleti ellátást kér,
de panasza nem tartozik a „sür-
gõs szükség” kategóriájába.
Nagy fennakadás nem történt,
az orvosok szerint csupán az új
adminisztrációs rendszerhez kell
még hozzászokniuk az egész-
ségügyi dolgozóknak.

Szinte alig volt beteg csütörtö-
kön a háziorvosi rendelõkben. „Egy
kicsit olyan, mint amikor az üzem-
anyag-drágulás után megcsappan
az autóforgalom” – foglalta össze
az elsõ nap tapasztalatait Haulik
László háziorvos. A legtöbb beteg
tudomásul vette, hogy fizetni kell a
vizsgálatért. De volt arra is példa,
hogy az orvos maga fizette ki a há-
romszáz forintot, mert a beteg
nem volt hajlandó. A vizsgálat
alapesetben háromszáz forintba
kerül, hatszáz forintot akkor kell fi-
zetni, ha a beteg az ellátást saját
kezdeményezésre nem a rendelõ-
ben, vagy nem a saját, bejelentett

háziorvosánál veszi igénybe. Ezer
forint a díja annak, ha valaki indo-
kolatlanul megy el az ügyeletre.
Csütörtöktõl a kórházakban fek-
võknek is fizetniük kell, szintén há-

romszáz forintot. „Miért kell az
egészségügyi dolgozókat még
jobban leterhelni?” – véleményezi
a csütörtöktõl mûködõ rendszert
a megyei kórház belgyógyászatán
fekvõ, mûtétre váró Balázs László,
aki szerdán még ingyen, csütörtök-
tõl már napi háromszáz forintért
kapja meg ugyanazt az ellátást.

Nem kell azonban mindenkinek fi-
zetni. Összesen négymillióan men-
tesülnek részben vagy teljesen a
fizetés alól: például a 18 éven alu-
liak, azok, akik valamilyen tartós be-

tegségben szen-
vednek vagy hajlék-
talanok.

A kórházak felké-
szülten várták a be-
tegeket. A legtöbb
egészségügyi intéz-
ménynél már a be-
járatnál segítséget
nyújtottak az alkal-
mazottak. A miskol-
ci kórházakban is
kedvezõek voltak a
tapasztalatok, de az
új adminisztrációs
rendszerhez még
hozzá kell szokniuk
az egészségügyi
dolgozóknak. „Na-

gyobb fennakadások nélkül debü-
tált a vizitdíj a B.-A.-Z. Megyei
Kórházban, viszont több pénzvál-
tó automatára lesz szükség – ösz-
szegzett Nagy Gábor orvos-igaz-
gató. Az adminisztráció viszont je-
lentõs terhet ró az orvosokra, emi-
att sokat kell várni. A kezdeti ne-
hézségek ellenére türelmesek vol-
tak a betegek a Szent Ferenc Kór-
házban is. A számítógépes prog-
ram akadozott, de rövid idõn belül
helyreállt a rend. A vizitdíj a Sem-
melweis Kórházban sem okozott
nagyobb fennakadást, az orvosok
szerint csupán az új adminisztrá-
ciós rendszerhez kell még hozzá-
szokniuk a egészségügyi dolgo-
zóknak.

A fekvõbeteg-gyógyintézetben
20 ellátási nap után kórházi napi-
díjat nem kell fizetni az adott nap-
tári évben. Ugyanazon egészség-
ügyi szolgáltatónál egy nap több já-
róbeteg-szakellátás igénybevétele
esetén is csak egyszer kell megfi-
zetni a vizitdíjat. Ha a biztosított külön
az alapellátásért, illetve külön a já-
róbeteg-szakellátásért folyamodik,
és vizitdíjat már 20-20 alkalommal
fizetett, akkor a 20. alkalom feletti
vizitdíjak összegét az illetékes jegy-
zõtõl visszaigényelheti.

Mûvészeti központ a fûtômûben

SZERETEMMISKOLCOT-FÓRUM 

Jégkorong-ünnep áprilisban

Ismét vb Miskolcon

A DVTK együttese jövõ szombaton Zalaegerszegen lép pá-
lyára és igyekszik szaporítani eddig szerzett pontjainak a
számát.

A DVTK komoly célok eléréséért harcol

HOL VANNAK A SZPONZOROK?

AZ ELSÕ NAPON NEM VOLT JELENTÕS FENNAKADÁS

Debütált a vizitdíj

Ismerkedés a vizitdíj-automatával.

A szigorú gazdasági megszo-
rítások ellenére sem csapolják
meg a Bartók+… Miskolci Nem-
zetközi Operafesztivál költség-
vetését 2007-ben. A szokásos or-
szágos sajtótájékoztatón a
Magyar Állami Operaházban alig-
hanem ennek a hírnek örültek a
legjobban a rendezvénysorozat
szervezõi. 

– Sajnos ezek az évek, a 2007-
es és 2008-as költségvetési év
nem az expanzió éve – ez egy kis
eufemizmus természetesen – de
úgy vélem, hogy a szigorúbb
költségvetési körülmények kö-
zött is kell hogy jusson állami tá-
mogatás azokra az ügyekre, me-
lyeket fontosnak tartunk, és azt

gondoljuk, hogy hosszútávú épít-
kezés. Az operafesztivál ilyen,
ezért ebben az évben a 2006-os
költségvetési támogatással azo-
nos mértékben szeretnénk hoz-
zájárulni az operafesztivál költ-
ségeihez – ez százmillió forint –
jelentette be Schneider Márta, a
Kulturális Minisztérium szakál-
lamtitkára. 

Miskolc város képviselõ-testü-
lete az idén plusz húszmillió fo-
rintot szavazott meg az opera-
fesztivál megszervezésére. A
város így száznegyvenmillióval tá-
mogatja a rendezvénysorozatot,
amelynek hatodik évében már
van hatása a városmarketingre.

(Folytatás a 3. oldalon.) 

Francia mûvek Miskolcon



2006-ban mintegy 55 ezer ál-
láskeresõt tartott nyilván a mun-
kaügyi központ Borsod-Abaúj-
Zemplén megyében. Ennek el-
lenére jó néhány olyan szakma
van, ami hiányszakmának mi-
nõsül. Ezek elsõsorban az épí-
tõipar, gépipari, kereskedelmi
és vendéglátóipari szakmák. 

A legtöbb cég hegesztõket, ács-
állványozókat, gépi és CNC-for-
gácsolókat, géplakatosokat és kõ-
mûveseket keresek. Ezekkel a szak-
mákkal szinte azonnal el lehet he-
lyezkedni – mondják a munkaügyi
szakemberek. Több képzési, át-
képzési lehetõség áll az álláskere-
sõk rendelkezésére, sokan viszont
nem szeretnének tanulni.

Dobrozsi Zoltán, az Észak-
Magyarországi Regionális Mun-
kaügyi Központ szakmai fõigaz-
gató-helyettese szerint sokszor
rendkívüli meggyõzõerõre van
szükség ahhoz, hogy egy álláske-
resõt iskolapadba ültessenek.

Az egyik felnõttképzéssel fog-
lalkozó intézmény igazgatója is
osztja ezt a véleményt. Soós Roland
azt mondja, sokszor nehéz feltöl-
teni a különbözõ szakmákban in-
duló tanfolyamokat. Az álláskere-
sõk közül azok a kevésbé moti-
váltak, akik nem rendelkeznek
semmilyen képesítéssel. Pedig a
tanfolyamok után a résztvevõknek
több mint a fele talál munkát.

Soós Roland, az ÉRÁK igaz-
gatója szerint fõként az alacsony
– például csak általános iskolai

végzettséggel rendelkezõk –
azok, akik nem szívesen tanulnak.

Persze nemcsak a felnõttkép-
zésben okoz gondot az alacsony
motiváltság. Míg a rendszerváltás
elõtt nagy presztízse volt a szak-
máknak és a szakmunkáskép-
zésnek, ma már szinte minden-
ki diplomát akar szerezni. Pedig
nem biztos, hogy a fõiskola vagy
egyetem elvégzése után jobbak
az elhelyezkedési esélyek. De
persze a szakmunkásképzés le-
értékelõdésének ezen kívül még
több oka van. Társy József, a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara
szakképzési igazgatója szerint
„mindenki” diplomát szeretne.
Pedig nem biztos, hogy a felsõ-
fokú végzettség biztos megél-
hetést jelent. Megyénkben pél-
dául több tucat CNC-esztergá-

lyosnak tudnának azonnal állást
biztosítani. 

Néhány éve még a gyakorlati
helyek hiánya is gondot jelentett.
A szakemberek szerint ugyanis
nem elég, ha egy tanuló steril,
tanmûhelyi körülmények között
sajátítja el a szakma fortélyait. A
valós élet ugyanis olyan helyze-
teket teremt, amelyeket nem
lehet az iskolában szimulálni.
Csakhogy a vállalkozások közül
kevés akart tanulókat foglalkoz-
tatni. Mára ez a helyzet valame-
lyest javult.

A szakemberek egyetértenek
abban, hogy hosszú évek kelle-
nek ahhoz, hogy ismét értéke le-
gyen a szakmáknak és a szak-
munkásképzésnek. A nyugat-eu-
rópai országokban már belátták,
hogy egy gazdaság nem mû-
ködhet szakmunkások nélkül.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset
A Társadalmi Egyesülések

B.-A.-Z. Megyei Szövetsége
Civil Fórumot szervez Miskolc
város jelene és jövõje, vala-
mint az önkormányzat és a ci-
vilek kapcsolata témakörök-
ben. Elõadó: Fedor Vilmos al-
polgármester. Idõpont: február
21., 15 óra. Hely: Selyemrét u.
1., I. emeleti tárgyaló. Várják
az érdeklõdõket!

Civil fórum

Az Országos Érdekegyez-
tetõ Tanács január 30-i ülé-
sén, több mint háromhóna-
pos tárgyalássorozat után a
szociális partnerek aláírták a
2007. évi keresetnövelési
ajánlásról szóló megállapo-
dást.

Borsik János, az Autonóm
Szakszervezetek Szövetségé-
nek (ASZSZ), és a munkaválla-
lói oldal soros elnöke (képün-
kön) február 12-én Miskolcon, az
összegyûlt érdekképviseleti meg-
bízottak elõtt ismertette a részle-
teket. 

Mint mondta, az Országos Ér-
dekegyeztetõ Tanács (OÉT) elõtt is-
mertetett megszorító csomag és
konvergencia-program nagyon be-
határolta az érdekegyeztetési le-
hetõségeket. Ezek az intézkedések
súlyos csapást jelentenek a mun-
kavállalókra, mind keresetükben,
mind életfeltételeikben, mivel csök-
kentik a nettó kereseteket, növelik
a járulékokat. Ebben a helyzetben
kezdõdtek meg az OÉT-ben és a
munkahelyeken a bértárgyalások,
az utóbbi idõszak talán legnehe-
zebb egyeztetései. Mint elhangzott,
a munkáltatóknak nem volt igazán
érdekük a megállapodás meg-
születése, s a kormány sem állt ki
mellette teljes mellszélességgel.
Borsik János szerint a kormány
képviselõi azon az állásponton
voltak, hogy ha a két szociális part-
ner nem tud egymással megálla-
podni, akkor õk sem tudnak mit
tenni. 

– Csak arról feledkeztek el, hogy
ezt a helyzetet épp a kormány idéz-
te elõ a járuléknövelésekkel és a
konvergencia-program következ-
ményeivel – tette hozzá az ASZSZ
vezetõje.

A szakszervezetek, a kormány és
a munkáltatók képviselõi által végül
aláírt megállapodás tartalmazza,
hogy 2007-ben a bruttó keresetek
5,5-8%-os növelését ajánlják a vál-
lalkozási szférának, a kollektív bér-
tárgyalásokat folytató szociális part-

nereknek. Az OÉT február 9-i ülé-
sén tárgyaltak a munkavállalók
rendes szabadságának következõ
évre való átvihetõségérõl is, és
mindkét téma szerepelt a február
12-i Tagszervezeti Tanács ülésének
napirendjén. Az ASZSZ vezetõje
szerint a szabadságolások kérdé-
sében komoly „összecsapások-
ra” került már sor a munkáltatói ol-
dallal. A munkaadók ugyanis azt
szeretnék, ha lehetõség lenne a ki
nem adott szabadság pénzbeni
megváltására, azaz kifizetésére. A
szakszervezet szerint viszont a pi-
henéshez való jog alkotmányos
alapjog, alkotmányos alapjogot
pedig nem szokás pénzzé tenni.
Nem támogatja a munkavállalói ér-
dekképviselet azt sem, hogy a
tárgyévben bennmaradt szabad-
ságot a következõ év december 31-
ig még ki lehessen adni. 

– A mi javaslataink a következõk:
csak a rendes évi szabadság ne-
gyedrésze legyen átvihetõ a kö-
vetkezõ évre – de ez is csak már-
cius 31-gyel bezárólag – hangsú-
lyozta Borsik János. – Mivel nagyon
sok szabadság van felgyûlve, és
sok a feszültség, azt javasoljuk,
hogy a 2007-es év legyen átmeneti
idõszak, tehát most még félévig, jú-
nius 30-ig kiadható legyen a múlt
évrõl megmaradt  szabadság.
Javasoljuk továbbá, hogy a saját
szabadságából a munkavállaló
három napot elõzetes bejelentés
nélkül, bármikor igénybe vehessen,
hiszen elõfordulhatnak rendkívüli
családi események – tette hozzá a
szakszervezeti vezetõ.       Sz. S.

Toborzó rendezvényeket
szervez a Honvédelmi Minisz-
térium az ország legjelentõ-
sebb felsõoktatási intézmé-
nyeiben. A kampány elsõ ál-
lomása február 14-én a Mis-
kolci Egyetem volt, ahol Sze-
keres Imre honvédelmi mi-
niszter is elõadást tartott. 

A program keretében megte-
kinthették még az érdeklõdõk a
„Misszióban jártam” címû katonai
fotókiállítást, és a Magyar Honvéd-
ségben rendszeresített, (a bemu-
tatóra hatástalanított) kézifegyve-
reket, tájékoztatást kaphattak a
honvédségen belüli lehetséges
szolgálati formákról, továbbtanu-
lási lehetõségekrõl. Az esemé-
nyen részt vett Szabó Zoltán „Topi”
világbajnok vadászpilóta is, aki a
magyar pilóták kanadai kiképzé-
sérõl szolgált információkkal, s be-
mutatta a Jetfly szimulátor-kata-
pultot, amelynek ülését ki is pró-
bálhatták a látogatók. 

Dr. Szekeres Imre elõadásá-
ban szólt többek között a Magyar
Honvédség alapvetõ feladatairól,
a haderõben lezajlott legfontosabb
szerkezeti, szervezeti változások-

ról, hazánk stabil biztonságpoliti-
kai környezetérõl, a kutatás-fej-
lesztés kérdéseirõl és a hadsereg
missziós feladatvállalásairól is. 

Mint elhangzott, a Magyar
Honvédség két éve tért át az ön-
kéntes haderõ rendszerére, amely
döntõ módon megváltoztatta a
haderõ lehetõségeit és körülmé-
nyeit. A reform másik fontos

eleme volt az egységesített ve-
zetési rendszer kialakítása, az MH
Összhaderõnemi Parancsnokság
megalakulása. Idén a csapatok-
nál szolgáló katonák száma 5000
fõvel növekszik, ellenben a raci-
onalizálás érdekében az eddigi 74
hadrendi elem helyett csak 31
mûködik tovább. A katonák fel-
készültségével és kiképzésével

kapcsolatban Szekeres Imre el-
mondta, hogy ez most már na-
gyon magas szintû és sokirányú
képzést igényel. A korszerûen ki-
képzett katona például nem csu-
pán harci ismeretekkel rendelke-
zik, de képes akár egy perc le-
forgása alatt intravénás injekciót
adni megsebesült társának.
Kevéssé ismert tény, hogy jelen-
leg már a Magyar Honvédség ál-
lományának tizenhat százaléka
nõ, akik fontos katonai beosztá-
sokban kiváló teljesítményt nyúj-
tanak. A tisztek és tiszthelyette-
sek közel háromnegyed része
pedig legalább egy nyelvvizsgá-
val bír, többen pedig két diplo-
mával is rendelkeznek. A pilóta-
képzéssel kapcsolatban dr.
Szekeres Imre hangsúlyozta:
száz, potenciálisan alkalmas je-
löltbõl általában csupán egy válik
be fizikailag és pszichológiailag. 

Jelenleg ezer magyar katona
teljesít szolgálatot külföldi misz-
szióban, ebbõl 500 a Balkánon. 

A megkezdett haditechnikai fej-
lesztések közül kiemelkedik a
Gripen repülõgépek, illetve a hoz-
zátartozó fegyverzetek beszerzé-
se és az AWACS-programban való
részvétel. A nemzeti programok
közül a tárca nagy hangsúlyt fek-
tet a híradó-informatikai és a gép-
jármû-fejlesztési program, továbbá
a víztisztító képesség megvalósí-
tására, fejlesztésére.         Sz. S. 

Senki sem vonható felelõs-
ségre a tavaly nyári miskolci víz-
szennyezés miatt, így lezárta a
nyomozást a B.-A.-Z. Megyei
Rendõr-Fõkapitányság. Tavaly
nyáron mintegy 3000 személy be-
tegedett meg, miután az ivóvíz-
hálózatba a tapolcai kútból cali-
ci vírus került. Az ügyészségen
magánszemély feljelentése alap-
ján indult vizsgálat ismeretlen
tettes ellen foglalkozás körében
elkövetett veszélyeztetés miatt. Az
eljárás megállapította, hogy nem
történt bûncselekmény. A hatá-
rozat még nem jogerõs, a felje-
lentõ még panasszal élhet.

NEHÉZ TÁRGYALÁSOK

Szakszervezeti
bérmegállapodás

Toborzó az egyetemen

ÁTALAKUL, KORSZERÛSÖDIK A HADERÕ

Szekeres Imre (balról) Szabó Zoltán „Topi”-val a vadászgép-
szimulátort is kipróbálta.

Lezárták
a nyomozást

START – HIÁNYSZAKMÁK

Kevesen tanulnak szakmát

Az Europe Direct információs
hálózat Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Európai Információs Pontja
az Európai Gazdasági Közösséget
létrehozó Római szerzõdés – az
Európai Unió alapszerzõdése –
50. évfordulója alkalmából 50 év
– 50 kép címmel rajzpályázatot hir-
det Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gye általános iskolás korú (6–14
éves) diákjainak részére az aláb-
bi korcsoportokban: 1. 6–10 éves
2. 11–14 éves. 

A pályázat célja: figyelembe
véve az Európai Bizottság aján-
lását, a pályázat célja kettõs:
„egyrészt az Európai Unió által
mind ez idáig megteremtett sza-
badság, béke és jólét ünneplése,
másrészt egyfajta jövõbe tekintés,

azaz annak megvizsgálása, hogy
a polgárok – különösen a fiatalok
– milyennek szeretnék látni
Európát az elkövetkezõ idõkben.”

Az alkotások technikája sza-
badon választott: rajz, tusrajz,
festmény, akvarell, kollázs, mon-
tázs stb., mérete: kiállításra készen
(paszpartuval) 35 x 50, 50 x 70 cm. 

A pályamûvek beadási határ-
ideje: 2007. március 8.

A pályamûvek beadásának
helye: Európa Ház (Almássy-
kúria, 3525 Miskolc, Városház tér
13.)

Információ: Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Európai Informá-
ciós Pont 3525 Miskolc, Városház
tér 13. Telefon: 46/501-060, e-mail:
eip.miskolc@chello.hu

Jubileumi ünnepi közgyûlést
tartott a múlt héten a Miskolci
Polgárõr Egyesület. Az esemé-
nyen értékelték az elmúlt, egy
évtizedes munkát s kitüntetése-
ket, jutalmakat adtak át. 

A Miskolci Polgárõr Egyesület 75
tagot számlál, köztük 25 nõ is szol-
gálatot teljesít. A polgárõrök elsõ-
sorban a rendõrség munkáját se-
gítik, részt vesznek több közös ak-
cióban, a belvárosban és külterü-
leteken is. Jelenlétük önmagában
visszatartja a bûnelkövetõket, és
meglátásuk szerint fõ elõnyük,
hogy pontos helyismerettel ren-
delkeznek. Idén elsõsorban a va-
gyon elleni bûncselekmények meg-
akadályozása a céljuk, továbbá az
iskolások közlekedésének segíté-
se s az oktatási intézmények kör-
nyezetének védelme az erõszakos
bûncselekményektõl, illetve a drog-
terjesztõktõl. 

Nyírõ Pál, az önkormányzat köz-
biztonsági tanácsnoka az ünnep-
ségen egyebek mellett leszögezte:

a jubiláló Polgárõr Egyesület fel-
szereltsége és tagjainak képzett-
sége jó, törvényben rögzített fel-
adataikat kiválóan ellátják. Tavaly
egy nemzetközi programban vettek
részt, és négy, idegen nyelvet be-
szélõ egyetemista segítette mun-
kájukat.

Cseh László, a miskolci egyesület
elnöke áttekintést adott az elmúlt
évek és a tavalyi év munkájáról, ki-
emelve, hogy egyre több a jól kép-

zett, Bûnmegelõzési Akadémiát
végzett, nyelvet beszélõ polgárõr.
Érdekes adatként hangzott el, hogy
a polgárõrök 2006-ban összesen
15 397 órányi szolgálatot teljesítet-
tek Miskolcon. A közgyûlés végén
jutalmakat, elismeréseket, illetve öt-
és tízéves jubileumi okleveleket adtak
át Szarka András, a B.-A.-Z. Megyei
Polgárõr Szövetség alelnöke és
Pusztai Tamás, a Vasgyári Rendõrõrs
vezetõjének résztvételével.

TÍZ ÉVE SZOLGÁLNAK

Pályázati felhívás



Miskolc egészségügyi kapa-
citásának alakulásáról tájékoz-
tatott Szûcs Erika alpolgármes-
ter és dr. Hardonyi András, az ön-
kormányzat egészségügyi bi-
zottságának elnöke.

Mint elhangzott, az egészségügyi
miniszter ágyszámcsökkentésre
vonatkozó elsõdleges ajánlata
Miskolc számára elfogadhatatlan
volt, ezért egy másik változatot ja-
vasoltak – amely végül elnyerte a
tárcavezetõ jóváhagyását is. Ösz-
szességében 77 ággyal sikerült
többet kiharcolni a szaktárca elõ-
zetes terveihez képest.

Szûcs Erika egyebek mellett el-
mondta: a kórházi ágyszámcsök-
kentésre a kihasználatlanság és a
gazdasági racionalitások miatt van
szükség, az elmúlt évek célszerût-
len mûködése, pazarló gazdálko-
dása miatt már kritikussá vált a hely-
zet. Mint elhangzott, egy kórházi ágy
fenntartása évente 5,5 millió forint-
ba kerül, ezzel szemben az ágyak
30 százalékban kihasználatlanok,
s a kórházban ellátott esetek 20 szá-
zaléka is olyan, amely megoldha-
tó lenne járóbeteg-ellátás keretében.
A magyar egészségügy nem kö-
vette azokat a változásokat, ame-
lyek az orvosi technológia fejlõdé-
se következtében jelentõsen csök-
kentették a beavatkozások kocká-
zatát, a felépülés idejét. Ezért aktív
ágyakból többletek keletkeztek, míg
az alapellátásban, járóbeteg-szak-
ellátásban, krónikus, rehabilitációs

és ápolási kapacitásban komoly hi-
ányok léptek fel, ezért vált szüksé-
gessé az arányok átalakítása. 

– A város és a környék lakói
szempontjából nyilván nem az az
elsõdleges szempont, hogy az el-
látás milyen intézményi keretek kö-
zött mûködik, hanem az, hogy el-
érhetõség szempontjából megfelelõ
minõségben és mennyiségben áll-
jon rendelkezésre Miskolcon a szük-
séges egészségügyi kapacitás –
hangsúlyozta Szûcs Erika. – A kór-
házakban dolgozók jövõje szem-
pontjából is az az elsõdleges, hogy
minél több ágy, s ezen belül minél
több aktív ágy legyen a városban,
és ne szûküljön a munkalehetõség
– tette hozzá. 

Mint elhangzott, Miskolc vezeté-
se két prioritást fogalmazott meg az
egészségüggyel kapcsolatban, a
változások elindulásakor. Egyrészt
azt, hogy a városban mûködõ fek-
võbeteg-kapacitást lehetõleg minél
magasabb szinten megõrizzék,
másrészt pedig az, hogy a város

fenntartásában lévõ kórházaknak
megmaradjon aktív, ellátó profiljuk,
és olyan struktúra jöjjön létre, amely
hosszú távon finanszírozható OEP-
bevételekbõl, s így megszûnik a kór-
házbezárás veszélye. 

Az elsõdleges miniszteri ajánlat
– a december végi állapothoz ké-
pest – összvárosi szinten 8,5 szá-
zalékos ágyszámcsökkentést irány-
zott elõ, a miskolci kórházak ese-
tében pedig 14,5 százalékosat.
Összességében az aktív ágyak 14,4
százalékkal csökkentek volna, a két
városi kórház esetében pedig 28,1
százalékkal. A krónikus ágyak
száma városi szinten 11,6 száza-
lékkal nõtt volna, míg a városi kór-
házakban 28 százalékkal. 

Szûcs Erika elmondása szerint
ez a miniszteri ajánlat a városvezetés
számára elfogadhatatlan volt, s
egy másik tervezetet javasoltak,
amelynek megvannak Miskolcon az
infrastrukturális és személyi feltételei.
A miniszter az egyeztetések során
végül elfogadta a javaslatot, s vár-

hatóan ennek alapján jön majd létre
a megállapodás. 

Eszerint az összágyszám a de-
cember végihez képest csupán
6,3 százalékkal csökken, s az aktív
ágyak száma is csak 12,2 száza-
lékkal lesz kevesebb Miskolcon. A
városi kórházak összes ágyszáma
a múlt év végihez képest 1,5 szá-
zalékkal lesz magasabb, az elsõd-
leges miniszteri ajánlathoz képest
viszont 18,6 százalékkal. Az aktív
ágyak száma a december végihez
képest mindössze 8,7 százalékkal
lesz kevesebb (a korábbi miniszte-
ri javaslatban közel 30 százalékos
csökkentés szerepelt), s az aktív
ágyak száma is magasabb lesz a
miniszteri ajánlathoz képest, 26,8
százalékkal. A krónikus ágyak
száma 33,3 százalékkal nõ a de-
cember végihez képest, és a mi-
niszteri ajánlatnál is magasabb, 4,1
százalékkal. A krónikus ágyak ará-
nya azonban – az össz-ágyszámon
belül – csupán 31,8 százalékos lesz
a minisztérium által elvárt 36,2 szá-
zalékkal szemben, azaz sikerült ja-
vítani az aktív ágyak arányát. A
Semmelweis Kórház várható ágy-
száma így 978, amelybõl 646 aktív,
332 krónikus, a Diósgyõri Kórház
össz-ágyszáma pedig 379 lesz,
amelybõl 279 aktív, és 100 krónikus. 

– Abszolút értékben a decem-
berihez képest, összességében a
városban 214 ággyal lesz keve-
sebb – a miniszteri ajánlat koráb-
ban 291 ágyas csökkentést irány-
zott elõ – mondta Szûcs Erika. – Az
aktív ágyak száma pedig mindösz-
sze 88-cal csökken a miniszteri aján-
lat 284 ágyas csökkentésével szem-
ben. Összességében tehát meg-
állapítható, hogy a tárgyalások
során sikerült érvényesíteni a stra-
tégiai célkitûzéseinket:  

Sz. S.
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A máig élõ legenda szerint a múlt század ötvenes éveiben akadt
olyan megyei vezetõ, aki hajózhatóvá akarta tenni a Sajót. A Szinva
szintén úgy szerepelt ebben a fantasztikus tervben, mint lehetséges
vízi út. Már-már magam is feledtem a koncepciót, amikor egy megle-
põ látvánnyal találkoztam a minap a Szemere utcai hídnál. Álltak ott
már vagy húszan, amikor én is közéjük furakodtam, és nem akartam
hinni a szememnek: a felduzzasztott vízen gumicsónakok, kajakok
manõvereztek, az igazi szlalomversenyekrõl ismert kapuk között. 

Egy magas, sovány úr fennhangon arról tájékoztatott bennünket,
hogy a vízi jármûvek a téli fesztivál vízi versenyére gyakorolnak. Ez
lesz az egyik szabadtéri attrakció. 

Igaz, ami igaz, a szeszélyes idõjárás aligha teszi lehetõvé az idén
a kutyaszánhúzó versenyt vagy a jégszobrászatot. A Szinva vize pedig
szinte kínálja magát a versenyre. Noha még ilyen felduzzasztott álla-
potában sem emlékeztet egy rohanó, zuhatagos hegyi folyóra. 

Megunván, hogy támasztéknak használ a hegyes könyökû magas
férfiú, elszakadtam a látnivalóktól. Tettem ezt azért is, mert megérkezett
a számomra megfelelõ busz. Ezt pedig ugyancsak meg kell becsülni
a közlekedési reformok bevezetése óta. Elmenõben azért még hallot-
tam fél füllel, hogy a nézõk közül valaki hangosan nevetve azt ajánlot-
ta, hogy gondolákat kell beszerezni. Elõbb csak idegenforgalmi, késõbb
pedig tömegközlekedési célból. Miért ne? – kontrázott más, hisz olcsó
az üzemeltetése, és a Szinva-meder lehetetlenné teszi, hogy az útirányt
oldalirányba ukmukfukk megváltoztassák. Mint például a … Azt már
nem hallottam tisztán, melyik buszt hozza fel például, de mondhatott jó
néhányat, különösebb gondolkodás nélkül. 

Tréfa volt ez csupán, semmi más. De azért egy pillanatra megje-
lent a képzeletemben egy kecsesen suhanó gondola, sok-sok utas-
sal és persze magával a gondolással, aki a közlekedési vállalat csi-
nos egyenruhájában a miskolci laguna és a miskolci nõk szépségé-
rõl (belcanto) énekel. bekes

Fújtató

GONDOLÁT A
TÖMEGKÖZLEKEDÉSBE?

Az Európai Bizottság ágazati
vizsgálata súlyos versenykorlá-
tozó tényezõket tárt fel a lakos-
sági bankügyletek terén a bank-
kártyák, a fizetési rendszerek, a
lakossági és kisvállalati banki ter-
mékek piacain, amelyek szük-
ségtelenül megdrágítják a la-
kossági banki szolgáltatások költ-
ségeit. 

A bankkártyás fizetésekkel
kapcsolatban a vizsgálat feltárta,
hogy a kártyaelfogadás túlságo-
san koncentrált, továbbá, hogy
számos tagállamban korlátoz-
zák az új belépést, és ez maga-
sabb kártyadíjakhoz vezet.

A kereskedõi jutalékok Európa-
szerte nagyon eltérõek, bizo-
nyos országokban a kereske-
dõknek háromszor-négyszer ak-
kora jutalékokat kell fizetniük a kár-
tyaelfogadásért, mint a legked-
vezõbb jutalékot alkalmazó or-
szágokban, ugyanakkor arra is
van példa, hogy a kereskedõk
összehangolják a jutalékok mér-
tékét. Unió-szerte nagyon eltérõek
a bankközi díjak. Ezek viszont
nem feltétlenül tükrözõdnek a kár-

tyatulajdonosok által fizetett ala-
csonyabb díjakban – mutat rá a
bizottság jelentése. A bankok
magas és tartós jövedelmezõ-
ségét is aggályosnak tartja a je-
lentés. Ez ugyanis az Európai
Bizottság szerint azt mutatja,
hogy egyes tagállamok bankjai
jelentõs piaci hatalommal ren-
delkeznek, és magas kártyadíja-
kat alkalmaznak – többek között
hazánkban is. Szintén problémát
jelent, hogy egyes hitelnyilván-
tartásokat az új piaci belépõk tá-
voltartására használnak, vala-
mint, hogy a bankok – ideértve
a takarékpénztárakat és taka-
rékszövetkezeteket is – közötti
együttmûködés csökkentheti a
versenyt és akadályozhatja a pi-
acra történõ belépést. 

A most feltárt súlyos vissza-
élések ügyében az Európai
Bizottság arra készül, hogy or-
szágonként a közeljövõben
egyeztet a nemzeti versenyha-
tóságokkal a lakosság kárára
történõ indokolatlanul magas
banki haszon megszüntetése ér-
dekében.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

VISSZAÉLÉSEK
AZ EURÓPAI BANKPIACON

(Folytatás az 1. oldalról.)
– Azt szokták mondani, hogy az

ötödik évig épül egy fesztivál és
az ötödik év a választó, amikor
eldõl, hogy talpon marad-e vagy

eltûnik. És épp a Bartók Fesztivál
is az ötödik évben hozott nagy át-
törést. Akkor került be a Nem-
zetközi Fesztivál Szövetségbe és
ezt nem lehet eléggé hangsúlyozni!
Egy ilyen társaságban lenni na-
gyon nagy dolog, hiszen Ma-
gyarországról mindössze három
rendezvényt jegyeznek: a Bu-
dapesti Tavaszi Fesztivált, a Haydn
Fesztivált és a Bartók+… Miskolci
Nemzetközi Operafesztivált. Ez
azt is jelenti, hogy a Bartók
Fesztivál Európa kulturális kínála-
tának részévé vált. Ha akarjuk, ha
nem, ott van, és nagyon sokat hoz.
Nem beszélve arról, – mondja
Fedor Vilmos, Miskolc kulturális
ügyekért felelõs alpolgármestere
– hogy olyan emberek jönnek a
városunkba, akik véleményfor-
máló mûvészemberekként járják
a világot – sikk lett részt venni a
Miskolci Operafesztiválon. Ez na-
gyon jó! 

Június 13-a és 24-e között Bartók +
Párizs, azaz a francia zeneszerzõk
ünnepe lesz Miskolcon. Tizennégy
operát, tizennyolc koncertet és
három balettet tûznek mûsorra,
emellett gyermekprogramokkal és
számos kísérõrendezvénnyel vár-
ják az érdeklõdõket a borsodi me-
gyeszékhelyre. A külföldi sztárok
mellett több magyar dívát – így
Miklósa Erikát, Sebestyén Mártát és
Sass Sylviát is hallhatja majd éne-
kelni a közönség.

– Nagyon nagy megtiszteltetés,
hogy részt vehetek immár máso-
dik alkalommal az operafesztivá-
lon és tiszteletem a szervezõknek,
Marton Évának és Bátor Tamásnak,
akik nemzetközi hírnevüket, rang-
jukat alázattal ennek a gyönyörû
ügynek a szolgálatába állították.
Elsõ alkalommal Bartóktól éne-
keltem és kiállításom volt Miskolcon.

Most pedig a zsinagógában lesz
koncertem, ahol a Kodály-évforduló
kapcsán a zeneszerzõtõl énekelek,
a hangverseny második felében
pedig francia operákból válogatok
áriákat – mesélt a nyári miskolci fel-
lépésérõl Sass Sylvia világhírû
operaénekesnõ. 

Számtalan csemegét terveznek
a fesztivál programjában az idén.
Az évente megújuló Bartók-reper-
toár mellett Kodály Zoltán halálá-
nak 40-ik évfordulójára emlékez-
nek, valamint a francia operairo-
dalom ismert és kevésbé ismert re-
mekeit kínálják a közönségnek.
Több száz évet átfognak a zene-
irodalomban Lully, Rameau, Char-
pentier, Massenet, Gounod, Halévy,
Offenbach és Bartók kortársai
közül Debussy, Fauré, Honegger,
Poulenc alkotásai. 

– Az idei fesztivál megint egy me-
rész vállalkozás – mondja a
Miskolci Operafesztivál Kht. ügy-
vezetõ igazgatója, Bátor Tamás,
majd a kuriózumokat sorolja: be-
vállaltunk olyan ismert, kevésbé is-
mert vagy teljesen ismeretlen ope-
rákat, amelyeket missziós feladat-
nak tekintünk – így Debussy
Pelléas és Mélisande címû ope-
rájának koncertszerû elõadását
Kocsis Zoltán vezényletével és
nemzetközi sztárszólistákkal, majd
Halévy: Zsidó nõ címû operáját,
melyet 1925 óta Magyarországon
nem mutattak be és egy olyan pro-
dukciót is, melyet a bécsi operá-
ban, a New York-i Metropolitanban
és a velencei La Feniceben ját-
szottak és ezek után Miskolcon is
elõadják, nos ez nagy kitüntetés.
A Bécsi Állami Operaház fellépé-
se azért is különleges, mert az el-
múlt évtizedekben a társulat teljes
önálló produkcióval nem lépett fel.  

-czikoraági-

Bemutatkozott az operafesztivál idei programja

FRANCIA MÛVEK MISKOLCON

2007. január 12-tõl rásegítõ já-
ratokat közlekedtet az MVK Zrt.
a 22-es és 29-es viszonylatokon.
A plusz autóbuszokat az egyetemi
szorgalmi idõszakban megnö-
vekedett utasszám miatt állították
forgalomba. A rásegítõ járatok
egyelõre ideiglenes jelleggel köz-
lekednek, azonban ha a cég úgy
látja indokoltnak, ezeket a me-
netrendbe is beépítik majd – áll
az MVK sajtóközleményében.

Az idõjósok szerint semmi kilátás hóesésre: sem a rövidebb, tíz-
napos, sem a hosszabb, harmincnapos meteorológiai prognózisok
alapján nincs esély az igazi tél beköszöntére. Az Országos Meteorológiai
Szolgálat miskolci regionális központja szerint a következõ egy hónap
kismértékben tûnik csapadékosnak, ám ha ez a csapadék hó for-
májában hullana le, bizonyára még másnap elolvadna az enyhe idõ-
járás miatt. Ami a tíznapos, biztosabb prognózist illeti: ebben esõt,
záport látni, amibõl viszont csaknem mindenre napra juthat a héten
és a jövõ hét elején.

Ausztrál, kanadai és angol pe-
dagógusok látogattak, látogat-
nak városunkba február 15-én és
22-én, hogy megismerkedjenek a
miskolci oktatási intézmények-
ben alkalmazott pedagógiai és
oktatási gyakorlatokkal. A csere-
tanítási programban résztvevõ
pedagógusok tájékoztatást kap-
tak a magyar tanárképzési, to-

vábbképzési rendszerrõl, majd lá-
togatást tettek a Vörösmarty, a
Hunyadi, a Bársony János, a
Fazekas Általános Iskolákban, a
Zrínyi Gimnáziumban, valamint a
Belvárosi Óvodában, ahol óralá-
togatások keretében kisebb cso-
portokban ismerkedhettek a mis-
kolci oktatási intézményekben
folyó munkával. 

Ágyszám-átalakítások

SIKERÜLT MEGÕRIZNI AZ ELLÁTÁS PROFILJÁT 

Maradhatnak
a járatok

Hetvenhét ággyal lesz több az elôzetes tervhez képest.

Az oktatást tanulmányozták

NEM LESZ HÓ



Sorozatunkban Fecske Csaba
költõ, író beszélget pályatársai-
val költészetrõl, magánéletrõl,
közéletrõl, az irodalom fontos-
ságáról. Ezen a héten Cseh
Károlyt kérdezte.

– Egyre több mûfordításod jele-
nik meg, olyan fontos számodra ez
a tevékenység?

– A mûfordítás számomra egy
kissé takaréklángra csavart költészet,
vagy ha delejes nagy verset ma-
gyarítok, olyankor magas lángon lo-
bogó. Dideregtetõ, ihletapályos idõk-
ben mindenesetre meleget lehel,
melyben megmozdulhat kéz és toll,
s futhatnak a sorok. Képzeld el köz-
ben: munkálkodásod során micso-
da ismeretlen és mégis szívközeli tá-
volok nyílnak meg elõtted, mikor pél-
dául a csuvas, tatár, litván, vagy bár-
mely más nép hagyománya, kultú-
rája, lelkülete elevenül meg elõtted
egy-egy költõi képben, fordulatban!
A régi felfedezõk izgalma jár át
ilyenkor…

Nyolc nyelven jelentek meg eddig
verseim, s én is féltucatnyi nyelvbõl
tettem át magyarra eredetibõl, vagy
nyersfordítás alapján. Egyébként –
Regina Katinaite Lumpickiene’ köl-
tõnõvel közösen – litvánul is látott
napvilágot kötetem és várhatóan az
idén tavasszal jön ki Kutyahûség
címmel a Bíbor Kiadónál német
nyelvterületrõl szemelgetett, és át-
ültetett, természethez kötõdõ ver-
seket sorjáztató antológiám. Most
éppen a prófétai hangvételû mai
orosz költõ, Leonyid Volodárszkij ver-
seit fordítgatom. A jeles lírikust, meg-
jegyzem, több versre inspirálta tör-
ténelmünk is. Kiseposzt írt például
a nándorfehérvári diadalról. Más-más
világokat kezesítek tehát.

Visszatérve a lényegre: a mûfor-
dítás állandó „háttérsugárzásként”
áthatja verseimet, s egyben tága-
sabb (világ)látás is adatik általa.

– Költészeted, úgy látom, a kez-
detektõl változatlan, nincsenek benne
nagyobb kitérõk, kacskaringók me-
taforikusan szép, tetszetõs, finom ver-
seket írsz (talán túl szépeket is…).
Nincs benned hajlandóság a vál-
toztatásra?

– Ez csak féligazság. A láthatat-
lan rész rejtve maradt. Próbálkoztam
én is képverstõl az izmusokon át az
objektív líráig mindenfélével, míg el
nem jutottam az igazán magamé-
nak érzett láttató-lelkes hangig.
Igyekezetem mégsem veszett el tel-

jesen, mert ezek a korai szárnypró-
bák ott rezdülnek egy-egy sajátsá-
gos szóképzésben, szójátékban,
merészebb szóképben.

Abban igazad van, hogy kezde-
tektõl fogva szinte változatlan ez a
líra, vélem mégis, hogy nem egy-
hangú, mert a más-más témák és
árnyalatok sokasága megmentik
ettõl. Változatlan abban is, hogy
verseim javarésze eredendõen har-
móniára törekszik. Szeretem, ha az
alkotás egyszerre láttat, zenél, su-
gall, megérint. Ebben a csikorgó öt-
vözetû, ünneptelenedõ világban
hadd legyen általa egyfajta tudato-
san végzett „csöppnyi istentisztelet”.

– Sokszor úgy érzem, mintha egy
letûnt kor énekese volnál. Hol van-
nak belõled a XXI. század emberé-
nek érzései?

– Minden költészet meg-megújuló
folytonosság. Jaj annak a tollforga-
tónak, aki mindenképpen készsé-
gesen modern és aktuális akar
lenni! Inkább a diktatúrák mindenre
kapható (elõ)énekese, mintsem hi-
teles krónikása lappang abban min-
denkor. Talán alkatomból eredõen
is, a természetközeliségen túl job-
ban érdekelt a sejtelmes-rejtelmes
fényû múlt, mint a ködlõ jövendõ.

Ellenállhatatlanul vonzott (gye-
rekkoromban hányszor rám szóltak
múzeumokban, kiállításokon: ne
nyúljak a kiállított tárgyakhoz!), hogy
megérintsem a tûnt idõk „tanújeleit”.
Ilyenkor történetük, körülvevõ vilá-
gukkal együtt, filmszerûen elkezdett
pörögni bennem… Bizonyára ezért
is használok annyi, szinte tapintha-
tó, antik, bibliai és történelmi motí-
vumot, a mára „idõzítve”.

Lényegében minden opuszon
érzõdik, milyen korban íródott. Ha
másban nem is, egy-egy világító me-
taforában, vagy „holdudvaros” – de
sohasem elkoptatott – jelzõben
megjelenik a kor- vagy kórszellem.
Az új próbaköve: bele tud-e simul-
ni a már meglevõbe, meg tud-e gyö-
kerezni a hagyományban, és hor-
dozni tud-e valamit az itt és most
szellemébõl? Nálam sûrûn elõbuk-
kannak az ilyen korjelzõ mozzana-
tok, képek, sorok. Ki ne érezhetné
az ezredforduló atmoszféráját a de-
cemberi Avas körül angyalhajazó
kondenzcsíkokban meg deres hu-
zalokban, ikon glóriáját a kerek mû-
holdantennában, a menny kapcso-
lótábláit a hálaadó-mécsestartókban,
vagy éppen a tél eleji fán maradt al-
mákban, sötéten inogó vastrafó pi-
rosló légi jelzõbójáit? Mindezeket

igyekszem „éjlõ cinkepár”, „mécs-
ellõ szirmok”, „lavinázó hófelhõk”-
szerû szóalkotásokkal elegyíteni, –
támadnak is egyesek miatta. A kor
– átszûrten, finoman – folyton ott de-
reng írásaimban. Áskálódásnak
vélem tehát azt a koholt vádat, mi-
szerint ásatag lennék.

– Többször hallottam tõled, hogy
politikust le lehet váltani, költõt nem…

– Valójában csak idéztem. Az ere-
detije az év elsõ napjaiban elhunyt
jeles Kossuth-díjas költõnk 1980-as
évekbeli interjújában lelhetõ fel.
Nagyon igaza volt. S igaza volt a régi
latinoknak is, akik szerint a költõ nem
lesz, hanem születik. Azt is mond-
hatnám: a költõ születik, politikust
meg csinálnak (olykor bármi áron)
valakibõl. Fönnáll továbbra a kérdés:
költõbõl, ha kevésbé tehetséges
(vagy, ne adj’ Isten, egyáltalán nem
az), még lehet posztmodern. De mi
lesz az efféle politikusból? Kiskirály,
„helyi istenség”?, akit – ahogy a haj-
daniak írják – alig félórányi járóföldre
már nem is ismernek. Vagy ha igen:
csak rossz hírébõl.

Sokszor szenvedem el, az
ilyen(ek) „uralmát”. Nemrég lezajlott
betegségem zömmel ez okozta.

Szenvedek azonban, és ezzel
sem vagyok egyedül, a félresiklatott
fordulattól is, mert olybá tûnik, ko-
rábban (is már) fûvel benõtt vakvá-
gányra lökték a távlatos reményt.
Milyen felszínes rendszer(v)váltás az,
ami néha abban merül ki – meg-
történt eseteket említek –, hogy
zöldre festik át a már amúgy is rozs-
dálló piros traktorokat egy túlélni
akaró téeszben, vagy a (volt) párt-
házból áthordják az egyenpiros szé-
keket egy kisvárosi egyházi közép-
iskola kápolnájába?

– Meg vagy-e elégedve az iroda-
lomban betöltött szerepeddel, a he-
lyeden vagy-e?

– Az a lényeg inkább: az írásban
és a kimondottakban helyén le-
gyen a szó. Rang, díj, és minden más
– mulandó.

– Hiszel-e a sokat emlegetett hal-
hatatlanságban?

– A verssel „megátalkodott” te-
vékenysége rejtetten bár, de to-
vábbmunkál az olvasóban, és a
költõ tiszteletének nálunk, szeren-
csére, többszázados hagyományai
vannak még most is.

Az utóbbi években rengeteg író-
olvasó találkozót, rendhagyó iroda-
lomórát tartottam határainkon innen
és túl, s többnyire kisebb közsé-
gekben. Jobbára olyan részeken,
ahol még lelket számlálnak, nem la-
kost. Úgy éreztem hát, oda is el kell
vinni valamit az „igébõl”.

Voltak helyek, ahol tíz-tizenöt éve

is jártam, és bizony, emlékeztek
még az akkor elhangzottakból né-
hányra. Tapasztaltam, hogy zártabb,
kisebb településeken még nagyobb
a becsülete a szónak, jobban meg-
marad az el-kimondott. Cserébe a
szürke-fehérbe veszõ, verébrajok-
ként egyberiadó tél-alkonyi falvak kis-
világnyi élményét, nyáron a naple-
mentei fényként szétömlött pipacs-
mezõk, és októbertájt az ökörnyál-
szálanként õszülõ tájak látványát
kaptam, s zömük lírai útirajzokba kí-
vánkozott.

Ezek adják a vers maradandó-
ságába vetett hiten túl azt az any-
nyiszor hangoztatott, s néha csak
„tiszavirágnyi” halhatatlanságot.

– Obligát kérdés a végére: hogy
vagy?

– Lábadozóban – s talán egy
kissé újra feltámadóban is. Ahogy
egy alig túlélt szívmûtét után jó
hónap múltán lehet az ember. Én,
aki szinte mindig úton voltam – még
az ezredvég utolsó versét is vona-
ton írtam –, most afféle magálla-
potban leledzem. A szokatlanul fé-
nyes-meleg januárban is lelki fél-
homályban várakozom, beágya-
zódva mítoszokba (épp a kelták vi-
lágába ástam be magam), olva-
sásba, jegyzetelésbe, már-már tel-
jesen kizárva a kövesdi külvilágot.

Az írást illetõen pedig úgy vagyok
mostanában, mint az ógörög festõ,
Zeuxis, aki azt hirdette egykor: ne
legyen nap vonás nélkül. Nálam ál-
landóan ott a notesz és már az is
boldog(abb) nap, ha csak egy ha-
sonlat, avagy pár sor vetül papírra,
mert legtöbbjük egyszer verssé ke-
rekül.

S végül a vonásról jut eszembe:
nemcsak jegyzetelve, hanem jegy-
zetten is (meg)vagyok – és tovább-
ra sem tudok szabadulni (aki ismer,
tudja) mágikus-mánikus hármasa-
imtól.

E háromszorosan is hármas év
(2+0+0+7=9=3x3) elején meg-
kaptam meg (12-én) a Történeti
Intézettõl harminc oldalon három
III/III-as rólam szóló jelentését.

Osztva-szorozva jutottam arra,
hogy „figyelmességüket” illene leg-
alább – akár nyilvánosan – három-
szor három sorban megköszön-
nöm… Fecske Csaba
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„Remélem, hogy ez a kép örökké emlékeztetni fog minket arra,
hogy milyen szerencsések vagyunk, és sosem szabad semmit adott-
nak vennünk…” Kevin Carter fotóriporter naplójából idéztem a fenti
sorokat. A kép, amit említ, valóban emlékezetes és emlékeztetõ.
1994-ben Pulitzer-díjjal jutalmazták és bejárta a világot. 

A naptól perzselt szudáni földön egy fekete kisgyermek.
Csontsovány, már jártányi ereje sincs – haldoklik. Közelében egy
keselyû. A dögevõ nagy madár a gyerek halálára vár. Egy ideig
nyilván körözött felette, aztán leereszkedett. Az ösztönei soha nem
csalják meg; zárt szárnnyal vár, nem vijjog – mint egy szobor. Csak
a szeme él. Van ideje, de a gyereknek már alig…

A fotós exponál, majd elhagyja a helyszínt. De három hónap múlva
öngyilkos lesz. Tettét motiválják a hátra hagyott naplósorok: „Édes
istenem… imádkozom, hogy megvédd ezt a kisfiút, vezesd és mentsd
meg a nyomorúságtól.”

A díjnyertes fotográfia és Kevin Carter mosolygós portréja (jó-
képû, színes bõrû fiatalember volt) újból a világhálón. Jóakaratú
emberek – magyarok – küldözgetik egymásnak. Számos címzett
között én is megkaptam. Imádkoznom kéne? A világon nyolcszáz-
negyven millió ember éhezik. Ám a tömeghalál mindig személy-
telen, de az a kicsi aszott testû néger ott Afrikában… Megrázó, mikor
a statisztikai tények arcukat mutatják. A nagy ukrajnai éhínség ide-
jén 1931–32-ben, 9 (kilenc) millió ember pusztult el. A késõbb ná-
lunk is bekövetkezett padláslesöprés semmi volt az ottani rekvirá-
lásokhoz képest. A legjobban termõ ukrán földek lakosságának
betevõ falatja nem maradt a fegyverrel kényszerített beszolgálta-
tások után. Noha errõl késõbb alig esett szó – tudtam a történtek-
rõl. De most elém kerültek a korabeli fényképek is. Az egyiken mez-
telen nõk, talán kórházban. Ez a csoportkép minden további nél-
kül beilleszthetõ – a jó tíz évvel késõbbi – auschwitzi felvételek közé.
Az ukrajnai fotók specifikuma azonban más. Nyitott szájú, felakadt
szemû hullák a mezõben; kidõlt gebék, lótetemek; síró asszony
kocsiba fogva lánykájával – menekülnének; szakállas muzsik en-
nivalóért turkál a szemétben. És mennyi vízfejû kisgyerek. Csak a
bõrük színe más, mint a szudáni apróságé. „Egyik ember annyi,
mint a másik/ bár a bõre barna vagy fehér…”

Vagy hagyjuk a múltat? Jól van, hagyjuk. A Gyermekellátási
Alapítvány (GYEA) adatai azonban jelen idejûek. Magyarországon
15-20 ezer gyerek éhezik és több mint 120 ezer alultáplált. „Legyünk
sokkal érzékenyebbek a minket körülvevõ világra” – ezt is Kevin
Carter írja.

A vonaton jegyzetelgettem ezeket, még minden bennem van, mikor
leszállok a Keletiben. Hálnak az utcán, azaz a csarnok kövén. A
taxis négyezer forintért vinne el a Petõfi Irodalmi Múzeumba, ami
metróval két megálló, meg egy rövid séta. Persze drága az üzem-
anyag. Különben miért kapnának az Országgyûlés budapesti kép-
viselõi havonta átlagosan 150 ezer forint benzinpénzt...?

(gyarmati)

Szombati krónika

KERING A KESELYÛ

Költõk egymás közt

NE LEGYEN NAP VONÁS NÉLKÜL

Sok olyan értékes embert
kellene újból „beemelni” a
köztudatba, akiknek munkás-
sága ma is maradandó és
csodára késztetõ! Új soroza-
tunkban egy-egy „elfelejtett”
írót, költõt, képzõmûvészt mu-
tatunk be, vagy érdekes, ér-
deklõdésre méltán számot
tartó könyvre szeretnénk ol-
vasóink figyelmét irányítani.

Lesznai Anna költõ, meseíró és
textiltervezõ mûvész is megérde-
melné az újra-„feldolgozást”.
Kortársa, Dénes Zsófia – akivel ti-
zenévesen egy tánciskolába jár-
tak – így ír: „… én elég kisterme-
tû voltam, de Õ csodálatos! Nem
volt kövér, de tömény és jól meg-
faragott. Máli volt a neve, több tíz
év múlt el, mire Lesznai Anna lett
belõle. Máli más volt, mint a töb-
biek a táncteremben. Egy darab
õstermészet, amely rövid idõre be-
tört miközénk.” Ez az utóbbi mon-
dat a legkifejezõbb Lesznai egyé-
niségének meghatározására! Õsi
ritmussal formálta verseit, szí-
nekkel gazdagon elénk varázsol-
ta sajátos ornamentikájú hímzett
párnáit, képeit. Költõi és iparmû-
vész munkáiban is a népmûvészet
ötvözõdik az általa megfogalma-
zott mágikus léttel. Hitte, hogy
„minden élõnek lelke van, sõt a
teremtett dolgok is magukban
zárt üzenetet hordoznak”. Ezért tu-
dott úgy egy matyórózsát leraj-
zolni, hogy maga az ornamenti-
ka szívvé vált, az általa kisugár-
zott szeretettel való alkotás során.
A növényeket fejlõdésükben volt

képes ábrázolni! Az élõvilág cso-
dás harmóniája árad kis rajzaiból.
Hetvenévesen is dolgozott, alko-
tott, és nemzedékek sokaságának
kellene tanulni verseibõl, csoda-
fáiból! Mindegyik rajza egy-egy hit-
vallás, eszmeisége mindnél mesz-
szire mutató: a természet örök kör-
forgását jelképezik.

Lesznai Anna élete és feltárat-
lan munkássága is körforgás, hi-
szen fiaiban örökítette át minda-
zokat az élményeket, melyeket
átélt, akkor válik igazán betelje-
sedetté, ha amerikai unokái szük-
ségét fogják érezni, hogy meg-
tanuljanak magyarul – ami
Lesznai Anna erõs vágya volt –
bár már lehet, hogy teljesült is.

Lesznai Annát az vezérelte,
hogy gyermekkorának mitikus
csodáit, a felvidéki Hrusov kas-
télyparkját megörökítse, rajzaiban
„tovább mentse”. Az Õ éden-
kertjének állított emléket harma-
dik férje és mûvésztársa, Gergely
Tibor az 1978-ban kiadott Lesznai-
képeskönyv címû könyvvel.

A. H. Z.

Kétszáz évvel ezelõtt, február 14-
én született gróf Batthyány Lajos,
az elsõ független magyar kor-
mány miniszterelnöke. Az évfor-
duló alkalmából Miskolcon is el-
helyezték a megemlékezés ko-
szorúit a pártok, intézmények és
szervezetek képviselõi, az állam-
férfi emléktáblájánál.

Mint Fazekas Csaba történész
elmondta, Batthyány Lajos az elsõ
független magyar kormány mi-
niszterelnöke, az 1849-49-es for-

radalom és szabadságharc kie-
melkedõ alakja éppen 200 évvel
ezelõtt, február 14-én született
Pozsonyban. 1848. március 15-én
tagja volt annak a küldöttségnek,
amely az országgyûlés által meg-
fogalmazott reformköveteléseket
tartalmazó feliratot Bécsbe vitte.
Március 17-én V. Ferdinánd mi-
niszterelnökké nevezte ki. A sza-
badságharc bukása után õt is utol-
érte a hatalom bosszúja, 1849. ok-
tóber 6-án, Pesten kivégezték.

BATTHYÁNY LAJOSRA
EMLÉKEZTÜNK

Múltidézõ

A GYERMEKKOR 
MITIKUS CSODÁI

Az Avas Nyugdíjas Egyesület
Valentin-bált rendez február 24-
én 16 órától a selyemréti Petõfi
Sándor Kollégiumban. Minden
férfivendég selyem nyakkendõt
kap ajándékba. Belépni csak ha-
tártalan jókedvvel szabad és azt
kötelezõ megõrizni a bál végéig.
Minden kedves érdeklõdõt sze-
retettel vár a rendezõség!

Valentin-bál



A miskolci Fazekas-Istvánffy
Általános Iskola és Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény
kórusa, a Fazekas Gyermekkar
képviselheti Magyarországot
augusztusban, a Japánban
megrendezett Nemzetközi
Ifjúsági Kórusfesztiválon. 

Mint Halmainé Ujvári Mária kó-
rusvezetõtõl megtudtuk, a 30 éves
múltra visszatekintõ Fazekas
Gyermekkar rendszeres meghí-
vottja a hazai és nemzetközi kó-
rusversenyeknek, s igen szép si-
kereket könyvelhet el. A rengeteg
dobogós helyezés mellett 2000-ben
a linzi, 2004-ben a brémai Kórus-
olimpián, valamint 2006-ban az
olomouci Nemzetközi Kórusfeszti-
válon is aranyéremmel jutalmazták
õket. A versenyek és fesztiválok mel-
lett aktív résztvevõi Miskolc zenei-
és kulturális életének, szerepeltek
már a budapesti Mátyás-temp-
lomban és az egri bazilikában is.

Valószínûleg az elért sikereknek kö-
szönhetõ, hogy idén meghívást
kaptak arra a Nemzetközi Ifjúsági
Kórusfesztiválra, melyet Hama-
matsuban rendeznek majd meg. A
zenei mûfajt tekintve is igazi nagy-

hatalomnak számító Japánban öt-
évente rendeznek ilyen fesztivált, s
most nyolc – számukra tengeren-
túlinak számító – ország kórusát hív-
ták meg, köztük Magyarországról
a Fazekas Gyermekkart. 

– Ez nagyon nagy lehetõséget
jelent, hiszen 10–16 éves gyer-
mekeink ország-világ elõtt újra
megmutathatják, mit tudnak.
Ugyanakkor óriási a felelõsség is,
hiszen mi vagyunk a kiválasztot-
tak, akik abban a távoli ország-
ban, ahol ritkán hallani magyar
szót, ízelítõt adhatunk kultúránk-
ból, s méltán híres zenei képzé-
sünkbõl – hangoztatta Halmainé
Ujvári Mária, aki azt is elmondta:
a meghívás feltételei egyedülál-
lóak, a rendezõ vállalja a kórus
teljes ellátási, elszállásolási és or-
szágon belüli utazási költségeit.
Az iskolának így csak a kiutazást
kell biztosítania, ami még így is
igen nagy feladat, hiszen átlagos
oktatási intézményrõl van szó,
amelybe átlagos családi háttér-
rel rendelkezõ gyerekek járnak. 

– Tudjuk, hogy a szülõk lehe-
tõségeikhez képest mindent meg-
tesznek majd az út érdekében,
félõ azonban, hogy ez kevés lesz
– mondta a kórusvezetõ. Ezért
kérnek mindenkit, akinek mód-
jában áll, hogy támogassa a gyer-
mekkar kiutazását a Fazekas
Alapítványon keresztül. 

Sz. S.

A kórus sikeres fellépéseinek köszönheti a meghívást.

A KÉSZ miskolci csoportja és
a Lévay József Közmûvelõdési
Egyesület február 23-án, pénteken
17 órától közös rendezvényt szer-
vez a Tiszáninneni Református
Egyházkerületi Székház nagyter-
mében (Miskolc, Kossuth L. u. 17.).
Juhász Tamás zongoramûvész
játéka után kerül sor a Mélység
és magasság címû interjúkötet be-
mutatására. A kötet Balog Zoltán
református lelkipásztorral készült,
aki az Országgyûlés emberi jogi
bizottságának elnöke. Az interjú-
kötet szerkesztõje Halász Zsuzsa

újságíró, a KDNP szóvivõje. A
könyvbemutató vendégei: Halász
Zsuzsa és Balog Zoltán. Aki most
õket kérdezi: Kardos Katalin új-
ságíró. A rendezvényen a kötet
megvásárolható, illetve kaphatók
még a Miskolci Keresztény Szemle
legutóbb megjelent számai.

*
Artur Prenkiewicz minorita szer-

zetes természetfotóiból nyílik ki-
állítás a mindszenti plébánia mil-
lenniumi termében, amely február
17–25. között tekinthetõ meg. 

*
A farsang utolsó három napján

engesztelõ lelkigyakorlat és szent-
ségimádás lesz a Városház téri
Zárdakápolnában február 18–
19–20-án. A 17 órai szentmisét és
szentbeszédeket Tóth Béla kór-
házlelkész mondja. Jövõ szerdán,
21-én hamvazószerda, azaz vége
lesz a farsangi idõszaknak, és
ezzel a nappal megkezdõdik a
nagyböjt.

(gróf)
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A Miskolc TV
heti mûsora

2007. február 19–2007. február 25.

FEBRUÁR 19., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Buxa, pénzügyi
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Krokodil
2., amerikai film (h) 00.00
Képújság.

FEBRUÁR 20., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás is-
métlése 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor (élõ) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sport-
percek, a Miskolc TV sportmû-
sora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 A nagy
eset, amerikai film (h) 00.00
Képújság.

FEBRUÁR 21., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Euró-
pára, uniós magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(h) 21.00 A tévedés áldozata,
amerikai film (h) 00.00 Kép-
újság.

FEBRUÁR 22., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás is-
métlése 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor (élõ) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Start,
foglalkoztatásügyi magazin
19.45 Kedvenceink, állatorvosi
magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
Csendes vadász, amerikai film
(h) 00.00 Képújság.

FEBRUÁR 23., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h)
21.00 Kék acél, amerikai film (h)
00.00 Képújság.

FEBRUÁR 24., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 17.00 A Há-
lózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.30 Ablak Európára, uniós ma-
gazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30
Miért pont az én lányom?, ame-
rikai film (h) 00.00 Képújság.

FEBRUÁR 25., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 15.00
DKSK–Szolnok Magyar Kupa
nõi kosárlabda-mérkõzés 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Krónika, heti hírösszefog-
laló magazin 18.30 Magazin-
mûsor, válogatás a hét témáiból
19.00 Krónika (ism.) 19.30 Mú-
zsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hír-
háló (h) 21.30 Vérbeli hajsza 2.,
amerikai film (h) 00.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

Az épület Miskolc legrégibb
emeletes kõháza, többszöri
pusztulás, többféle tulajdonlás
és hasznosítás után mai külsõ
megjelenését 1996-ban nyerte
el. Dõry-kúriaként építtetõjérõl
nevezik, s mert II. Rákóczi
Ferenc 1704-ben és 1706-ban
ebben az épületben (is) szállást
foglalt, a XIX. századtól a
Rákóczi-ház elnevezés is be-
került a köztudatba. A 100%-os
tulajdonú önkormányzati épü-
letet napjainkban galériának
nevezzük, mert itt mûködik a
Miskolci Galéria Városi Mûvé-
szeti Múzeum.

A Rákóczi u. 2. számú épület-
nek nevet adó család Sopron me-
gyébõl származott, s elsõ miskol-
ci generációját Dõry (III.) Ferenc
képviselte, aki vagyonos nemes-
ként szolgálta Borsod vármegyét.
1608-tól jegyzõként ismerjük nevét.
Két évszázad hat generációja után
a család férfiágon 1822-ben halt ki,
s ekkortól az épületnek éppúgy volt
tulajdonosa a diósgyõri korona-
uradalom, mint a görögkeleti egy-
ház. Az 1940-es évek végének,
1950-es évek elejének államosítá-
si hulláma ezt – a már erõteljesen
lepusztult – épületet sem kerülte el.
Emeleti részén lakások, a fõutcai,
földszinti traktusokban üzletek mû-
ködtek. A XX. század elsõ éveiben
megjelent képeslapokon még lát-
ható teljes utcafronti megjelené-
sében az épület. 1909–1910-tõl
azonban már az Állami Biztosító
többemeletes palotája állt mellet-
te úgy, hogy az eredeti épület
közel fele részét lebontották.

A Dõry-házból a XX. század utol-
só éveitõl a Dõry-pince emlékez-
tet a névadó családra, de ke-
resztnevet nemigen mond senki,
hiszen a népes család volt idõ, ami-

kor 12 telket és építményt, emel-
lett négy nemesi kúriát is birtokolt
a városban. Így Dõry-ház volt az
is, ami 1955-ig a Rákóczi u. 1. számú
– ma kétszintes – ház helyén állt.
Az korábban is épült, mint a ma
látható galéria, amelyet Dõry (II.)
András építtetett, s mint új házban
1704-ben és 1706-ban is fogadta
a fejedelmet. 1706-ban, amikor
Rabutin császári generális a várost
felgyújtotta és értékeit elrabolta,
csak ez az épület, a múzeum a
Papszeren és az avasi templom
élte túl a rombolást. (Ennek nyo-
mai és az épület felújítása, alap-
jának és tartófalainak megerõsítése
során felfedezhetõ volt.)

A család utolsó férfitagja (báró
Dõry János) 1822-ben meghalt, le-
ánytestvére pedig gróf Pálffy Fidél
nejeként végleg elköltözött Mis-
kolcról. Ekkor került a „nagy kõház”
a diósgyõri koronauradalom tulaj-
donába. Jó üzleti érzékre vallóan
a jószágigazgató annak egyik felét
görög, másik felét zsidó kereske-
dõknek adta bérbe. A két keres-
kedõtársaság elöljárói által aláírt
szerzõdés – bár a szakmai félté-
kenység gyakorta csapott át „had-
viselésbe” – 1880-ig érvényes volt.
1880-ban a népszámlálás ne-
gyedszáz személyt, több mint tíz

családot írt itt össze, az emeleten
lakásokkal, a földszint nyolc bolt-
jában pedig mindenféle áruval és
raktárakkal, (legfõképpen sóval és
balkáni bõrféleségekkel). 

A XX. század lakóinak és üzlet-
tulajdonosainak megismerésében
a korabeli név- és címtárak segí-
tenek. A háború elõtt a földszin-
ten három üzlet (divatkereskedés,
divatáruház, drogéria) és két egye-
sület (Baross Szövetség, Turul
Egyesület) irodái voltak. A dufart
alatt egy nõi fodrászat mûködött,
egyedül ennek a tulajdonosa élte
túl a háború éveit. Komáromy
mester fodrászatából „ktsz” (ko-
rabeli szóhasználattal kisipari ter-
melõszövetkezet lett), de a divat-
áruház helyén szintén ruházati
bolt nyílt. Kevesen emlékezhetnek
már a Totó játéküzletre, amely
egyszerre két korábbi bolt helyét
is megkapta. A drogéria helyére
óra- és ékszerüzlet költözött, de
már ez is szövetkezetként. S hogy
a mai képpel is találjunk kapcso-
latot: egy helyiséget kapott itt az
Országos Filharmónia miskolci
részlege és jegyirodája. Ki tudta
volna, hogy fél évszázad elteltével
az iroda „használója”, a „jogutód”
a Mûvészetek Háza lesz.

Dobrossy István

Tisztelt Olvasó! Ismeri
Ön a Regionális Operatív
Program keretében meg-
valósult miskolci beruhá-
zásokat? Hamarosan kide-
rül! Most induló 8 részes ke-
resztrejtvény-játékunkban a
beruházásokat rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon
legkésõbb március 21. éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs
Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést be-
küldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Üzletház,
Arany János út. 11–13.) által felajánlott könyveket sorsolunk ki.

ISMERI ÖN A MISKOLCI
ROP-OS BERUHÁZÁSOKAT?

A megújuló belváros (40.)

A DÕRY-KÚRIA VAGY RÁKÓCZI-HÁZ

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: február 22–február 28. között 16 óra-

kor A tégla, amerikai filmdráma, 18.30, 20.30 órakor Meg-
etetett társadalom, angol–amerikai filmdráma.

Hevesy filmklub: február 22–február 28. között 17, 19 és 21 óra-
kor Emelet, magyar filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: február 22–február 28. között
15.30 órakor Nagyon vadon, animációs film, 17.45, 20 órakor Lora,
magyar romantikus dráma. 

Mûvészetek Háza, Béke terem: február 22-én, 16 órakor A bál-
nalovas, új-zélandi–német filmdráma, február 22-én 18 órakor, feb-
ruár 23–február 28. között 16, 18 órakor Páncélba zárt szellem,
japán–angol animációs film, február 22–február 28. között, 20 óra-
kor Dögölj meg, John Tucker, amerikai romantikus vígjáték.

A Fazekas Gyermekkar képviselheti Magyarországot

JAPÁN MEGHÍVÁS

HARANG-HÍREK

Február 18-án, vasárnap 15 óra-
kor az Ifjúsági és Szabadidõ
Házban (3531 Miskolc, Gyõri
kapu 27.) a Fogi Színház követ-
kezõ elõadását tekinthetik meg az
érdeklõdõk Szaffi címmel. Jókai

Mór történetét, mely a török kor-
ban játszódik, a gyerekek már
rajzfilm alapján megismerhették.
Most színházi elõadásban lát-
hatják népzenés formában Szaffi
és Botsinkay Jónás történetét.

HHIIRRDDEESSSSEENN  ÖÖNN  IISS
a 85 000 példányban megjelenô MiNap-ban, 

vagy a Miskolc Televízióban és képújságában
Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kht.

székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az elsô emeleten, 
vagy keresse médiamenedzsereinket a következô számokon:

Barcsák Attiláné  . . . . . . . . . . . . .30/618-2550 Molnár-Radó Andrea  . . . . .30/663-4428
Tóth Angéla  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4429 Kriston István  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4426
Fodorné Trúzsi Tímea  . .30/436-1577 Telepi Róbert  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/499-8630

SZAFFI AZ IFIHÁZBAN



Az egyszeri béka a legenda
szerint egykoron belefagyott
egy tál kocsonyába Potyka
Kata vendéglõjében, és ezzel a
cselekedetével életre keltette a
miskolci kocsonyát, a Miskolci
Kocsonyafesztivált.

Az sem véletlen, hogy a fesztivál
kabalafigurája Brecus Anonymus,
a béka, akibõl ilyenkor nincs hiány:
mert ezen a három napon
Miskolcon még az égbõl is békák
potyognak.

Február 23–25. között újra
Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál
Miskolcon.

Február 18., vasárnap. Békarika,
olimpiai ötpróba bevezetõ gyalog-
túra a Kisgalya Egyesület szerve-
zésében.

Február 23., péntek 15.00 óra
Miskolctapolca, Anna terasz: a
fesztivál hivatalos megnyitója, ko-
csonyafelöntés. Világrekord fõ-
próba, egyben magyar rekordkí-
sérlet, melyet a hivatalos rekord-
regisztrátor hitelesít. 16.00 óra Ka-
zinczy utca, nagyszínpad: a fesz-
tivál belvárosi megnyitója. Ko-
csonya Kvartett (Regõs Zsolt),
Méhek együttes, Roy és Ádám.
16.00 óra Déryné tere, Színház mû-
vészbejáró elõtti tér: Nomád békák,
falra fel!

Folyamatosan a Kazinczy és
Déryné utcán kikiáltók, langaléták,
utcazenészek, Roy és Ádám, Vodku

v Glodku koncert, ZaFire tûz-
zsonglõrök, Kortyolda.

Lillafüred-Alsóhámor IX. Hámo-
ri Nemzetközi Jégmászó Verseny.

Február 24., szombat 11.00
Kazinczy utca, nagyszínpad elõt-
ti tér: Mancs-emlékverseny. 13.00
Miskolctapolca, Anna terasz:
Kocsonyaporciózás. 14.00 Szinva
terasz, Szinva-patak: Szinva
Rafting. 10.00–18.00 MEP-parkoló:

Csodák Palotája utazó kiállítás,
Fûtõmû Science Múzeum, 3D be-
mutató. 17.00 Mûvészetek Háza: a
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Kocsonyakoncertje. 18.30–20: Kor-
csonyális a Jégcsarnokban, lát-
ványos korcsolyabemutatókkal tûz-
delt humoros vetélkedõ. 20.00
Zsinagóga: Budapest Klezmer
Band. Folyamatos program: séta-
csónakázás a Szinván Lehóczki
László és Radar kíséretében. Este
a Kazinczy és Déryné utcán kiki-
áltók, langaléták, utcazenészek,
Café Latino és salsa party,
Ladánybene 27 koncert, ZaFire tûz-
zsonglõrök, Kortyolda.

Február 25. vasárnap 11.00
Szinva terasz: Elsõ Belvárosi
Favágóverseny. 12.30 Kazinczy
utca, nagyszínpad: kutya-divatbe-
mutató, avagy a felruházott kutyák
bemutatója. 15.00 Kazinczy utca,
nagyszínpad: eredményhirdeté-
sek. 16.00 Kazinczy utca, nagy-
színpad: Old Boys koncert.

Este a Kazinczy és Déryné utcán
kikiáltók, langaléták, utcazenészek,
Kocsonya Kvartett-koncert, ZaFire
tûzzsonglõrök, Kortyolda.

Ha szereted Miskolcot, ha sze-
retnél csatlakozni egy jó csapat-
hoz, ha szeretsz foglalkozni az em-
berekkel, jó kommunikációs kész-
séggel rendelkezel, ha legalább egy
idegen nyelven beszélsz – egy jó
kocsonyáért, egy jó hangulatért –
február 23–25. között – itt a helyed!

Város-házigazda jellegû fel-
adatra keresünk Brecus-asszisz-
tenseket, összesen 100 fiút és
lányt – 18 év felett – az alábbi fel-
adatokra: vendégek és látogatók
útbaigazítására, tájékoztatására,
ajándékok szétosztására. 

Az emberközpontúság mellett
nagy hangsúlyt kap az idegen
nyelv ismerete, mivel a külföldi-
ek is nagy érdeklõdést mutatnak
a fesztivál iránt. Turistacsoportok
érkeznek várhatóan Romániából,
Szlovákiából, Ukrajnából, Len-
gyelországból, Oroszországból,

Németországból, Ausztriából,
Japánból és Kínából.

Jelentkezés: február 22-ig a
Célpont Ifjúsági és Tanácsadó
Irodában (Miskolc, Petõfi S. u.
1–3., hétfõ–csütörtök 12–17 óra kö-
zött, tel: 30-5866-759, e-mail:
l.heni@externet.hu, Lehner Hen-
rietta és Pappné Bodolai Rita). Bõ-
vebb információ: Lehner Henrietta
30/58-66-759.

A Miskolci Kocsonyafesztivál új
programjaként rendezik meg
2007-ben a Mentsük meg a Békát
akció keretében a Királyasztalnál.

A gyalogtúrára szeretettel várnak
mindenkit, aki kedvet érez egy kis
gyalogláshoz, családdal, bará-
tokkal, hogy próbára tegye magát,
illetve megismerje a sportág ked-
velõit. 

A verseny helyszíne: Miskolc,
Királyasztal.

Idõpont: 2007. február 18. 
A táv: 5 km, amely 9 óra és 13

óra között teljesíthetõ.
Nevezési díj: 200 Ft, melyet a

verseny napján, a helyszínen fi-
zethetnek be a résztvevõk.

A verseny szervezõje: Kis-Galya
KSE 3528 Miskolc, Katowice u. 5.,
2/1. Sikter Zsuzsanna; tel.: 30/206-
3602, e-mail: mvsc@vipmail.hu,
www.kisgalya.hu oldalon friss in-
formációk.

Díjazás: Az elsõ ötven neve-
zõ „békatallért” kap, amit a Ko-
csonyafesztiválon kocsonyára
válthat be, illetve egyvalaki a re-
gisztrált nevezõk közül túraba-
kancsot nyer, melyet a fesztivál
eredményhirdetésén sorsolnak ki
(február 25-én, vasárnap, 15 óra-
kor). 

Minden induló térképet, teát,
zsíros kenyeret és egy békape-
csétet kap, amellyel részt vehet
a sorsoláson.

IV. évfolyam 7. számKOCSONYAFESZTIVÁL6

A korábbi évek belvárosi kutya-
szánhúzó és pisztrángfogó verse-
nyei után egy újabb bolondság szó-
rakoztatja az idei Kocsonyafesztivál
vendégeit. A szelídvízi rafting ver-
seny nem igényel semmilyen elõ-
képzettséget, így bárki részt vehet
rajta! A gyõztes páros díja egy két-
személyes vadvízi rafting-hétvége!

A verseny helyszíne: a Szinva
belvárosi, Szinva terasz melletti sza-
kasza. A víz mélysége kb. 70 cm.
A táv: 150 m.

A verseny idõpontja: február 23.,
(péntek) 15.00–18.30: gyakorlás és
selejtezõk, február 24., (szombat)
14.00– 17.00: helyosztók. 17.00–17.30:
profik kajak freestyle-bemutatója
és versenye.

A versenyen mindenki indulhat,
aki betöltötte a 18. életévét, és feb-
ruár 21-ig (szerda) eljuttatja a ne-

vezését. A részvétel ingyenes! A ver-
senyen a szervezõk által ingyene-
sen biztosított védõfelszerelés vi-
selése kötelezõ! A verseny elõtti eve-
zéstechnikai és balesetvédelmi el-
igazítás elmulasztása, illetve az elõ-

írások be nem
tartása a ver-
senybõl történõ
azonnali kizá-
rást vonja maga
után! A ver-
senyre az elsõ
64 páros jelent-
kezését tudják
elfogadni! A ver-
senyhez a szer-
vezõk biztosít-
ják a szüksé-
ges technikai
(hajók, evezõk,
neoprén ruha,

öltözõpavilon stb.) és biztonsági esz-
közõket (mentõmellény, sisak, kí-
sérõhajó).

Bõvebb információ és nevezés:
Kása Tamás (20/332-8694, 30/616-
1635) kocsonya2007@gmail.com

Elsô alkalommal rendezik
meg a Kocsonyafesztivál ke-
retében a Kocsonya Ász elne-
vezésû nôi tenisztornát.

Helyszín: Miskolc, Szent Ferenc
Kórház Tenisz Klub (Miskolc,
Csabai kapu 42.) Bejárat a Kórház
mentõbejárata mellett a Ferenczi
Egészségügyi Szakközépiskola
közötti bejárati kapun)

A verseny ideje: 2007. február
23., péntek 14.00 órától; 24. szom-
bat 10.00 órától.

A verseny célja: A Miskolci
Kocsonyafesztivál keretén belül
lehetõséget biztosítani a teniszez-
ni vágyó hölgyek részére a ki-
kapcsolódásra és mindennapos
feladataiktól való elszakadásra,
eszmecserére, társas kapcsolat
bõvítésére, egymás tenisz iránti
kapcsolatuk megismerésére. 

Nevezési díj résztvevõnként:
1000 Ft/verseny.

A verseny tervezett lebonyolítá-
sa: a résztvevõk számától függõ-
en csoportokba sorsolás, csopor-
tokon belül körmérkõzés, majd
csoportok gyõztesei és helyezett-
jei közül (középdöntõbe) vagy
döntõbe jutva a verseny gyõzte-
sének, bajnokának megtalálása. A
végleges lebonyolítás rendjérõl a
helyszínen a nevezõk számától füg-
gõen a megnyitó utáni sorsoláson
adunk végleges tájékoztatást. A
verseny amatõr meghívásos és
nyílt verseny, minden érdeklõdõ
számára lehetõséget kínálva. 

Díjazás: A torna I–IV. helye-
zettje részesül díjazásban. A ne-
vezõk a nevezési díj befizetésé-
vel egyidõben a fesztivál jelkép-
ét, szimbólumát, a Miskolci Békát
kapják. 

A versenyre nevezés határ-
ideje: 2007. február 23., 14.00 óra. 

A verseny programja: 2007.
február 23., péntek 14.00 óráig ne-
vezés, 14.15 óra: a verseny hivata-

los megnyitója, 14.25–15.00 óra: sor-
solás, lebonyolítási rend ismerte-
tése, nevezési díjak befizetése,
15.00: technikai megnyitó, verseny
kezdete. 15.00–20.00 között mér-
kõzések a sorsolásnak megfelelõn.
Február 24., szombat 10.00 óra:
mérkõzések folytatása, döntõk le-
bonyolítása.

Eredményhirdetés: február 25.
vasárnap: 15.00 órától a Szinva te-
raszon a Fesztiválzáró ünnepsége
keretében. 

A verseny helyszínén büfé áll
rendelkezésre, a Klubházban öl-
tözési és zuhanyozási lehetõség
biztosított. A mérkõzéseket sátor-
ban bonyolítjuk salakos pályákon,
nézõk korlátozott számban legye-
nek jelen. 

Jelentkezi a Szent Ferenc Kórház
Tenisz Klubnál lehet a  06-20/555-
1745-ös telefonon és a 46/786-715-
ös telefonon, illetve a Szent Ferenc
Tenisz Klub e-mail címén: szent-
ferenckorhaz.teniszklub@chello.hu

Az 1992-ben alapított Szerviz
Iroda Utazásszervezõ Kft. az eltelt
15 évben az Észak-magyarorszá-
gi régió vezetõ utazási irodájává fej-
lõdött. Az iroda, utasközönsége
igényeit messze szem elõtt tartva
elsõsorban a színvonalas, igényes
utazási ajánlatokat kínálja, me-
lyekhez megbízható, vezetõ ma-
gyarországi utazásszervezõkkel
tart fenn szoros partneri kapcso-
latot. Az exkluzív körbe éppúgy be-
letartoznak vezetõ európai utaz-
tatók (TUI, Terra, Gulet, Magic Life,
DERtour, Meier’s), mint a legjobb
magyar irodák (Chemol Travel,
Neckermann, Tensi, Medina Tours,
Malév Airtours, OTP Travel stb.). Az
iroda utaztatási szolgáltatásait teszi
teljes körûvé az Air Partner
Repülõjegyiroda (www.airpart-
ner.hu).

A minõségre való törekvésen túl
mûködésük egyik legfontosabb is-
mérve, hogy a jelentõs úticélokat
személyes tapasztalatok alapján
ismerik, így az utazni vágyókat
korrekt és pontos információval lát-
ják el. A gyors, személyre szóló szol-
gáltatásnyújtás érdekében az iroda
a legmodernebb számítástechnikai
rendszerekkel dolgozik. A világ or-
szágainak több száz városában ta-
lálható több tízezer szállodájához,
az amerikai partnerirodákhoz, a
gépkocsibérléshez és valamennyi
jelentõs magyar touroperátorhoz
„on line” foglalási rend-
szerrel csatlakozik. Ügyfelei
kényelmére és szûk idõke-
reteire figyelve a www.szer-
viziroda.hu honlapon az ér-

deklõdõk közvetlenül „on line” is
foglalhatnak szállást, repülõjegyet,
gépkocsibérlést és folyamatosan
megtalálhatják az aktuális akciós
utazásokat is. 

A kiutaztatás mellett a Szerviz
Iroda évek óta fokozatosan készí-
tette elõ új üzletágának beindítását.
A megyére vonatkozó programokat,
térképet, szálláskatalógust jelente-
tett meg, tesztelve a piac érdeklõ-
dését, évente több magyar és nem-
zetközi részvételû kongresszust
bonyolított és szervezõje, tulajdo-
nosa a miskolci „Menjünk világgá...”
Utazási kiállításnak.          

Törekvései elismerésére 2006-
ban a Szerviz Iroda megkapta az
Észak Magyarország Turizmusáért
Nívódíj kitüntetést.

A tudatos felkészülést, piaci ana-
líziseket követõen 2007 januárjában
a Szerviz Iroda beindította az önál-
ló belföldi, beutazó, kongresszus-
és rendezvényszervezõ üzletágát is.
Az új üzleti elképzelésekhez újszerû,
különleges, egyedi programcso-
magokat készít és jelentet meg uta-
zási programonként önálló kiad-
ványokban a magyaron kívül – a
nemzetközi piacra is készülve – több
idegen nyelven.

Már a tavalyi szezonban elsõként
elindított egyedi ajánlata, a Gyógy-
növénygyûjtõ túrák a Bükkben
programcsomag is osztatlan sikert
aratott. A résztvevõk a „bükki fü-
vesember”, Szabó Gyuri bácsi köz-
remûködésével ismerkednek meg
a gyógynövényekkel, azok hatása-
ival, Bükkszentkereszt és a környék
szépségeivel. Az összegyûjtött
gyógynövényeket az „új tudomány-
nyal együtt” és az élménnyel ki-ki
hazaviheti.

2007-ben a Szerviz Iroda lett a
Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál ki-
zárólagos utaztatója. Erre az ese-
ményre, koncepciója szerint
ugyancsak önálló, új, egyedi ki-
advány készült, amelyet az iroda
a magyarországi partnerkörébe
tartozó több száz utazási irodához
juttatott el.

És ezzel a kínálat még korántsem
teljes. A tervek szerint az észak-ma-
gyarországi termálfürdõket, törté-
nelmi városainkat, a borvidékeket
is egyedi, különleges tartalmú, ha-
sonló kivitelû kiadványokkal sze-
retnék népszerûsíteni. Miskolc város
egyéb nagy rendezvényei ugyan-
csak a készülõ kínálatot fogják szí-
nesíteni. A korábbi évekhez ha-
sonlóan az iroda továbbra is fog-
lalkozik csak szálláshelyek értéke-
sítésével is Észak-Magyarországon.

A Szerviz Iroda nemcsak a me-
gyében, hanem országos szinten

is több kis- és nagyvállalat üz-
leti utaztatását, konferenciái-
nak, kongresszusainak szer-
vezését végzi a megrendelõk
elégedettségére.

Kiemelt programok

MISKOLCI TÉL –
KOCSONYAFESZTIVÁL 2007.

Megbízhatóság és minôség
az utazásban

Örökbefogadott breki

A Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál a tavalyi kezdeményezés-
hez hasonlóan idén is örökbe fogadott egy békát, méghozzá
egy afrikai ökörbékát, így is támogatva a Miskolci Állatkert és
Kultúrparkot.

I. Miskolci Szelídvízi Rafting Verseny 

I. MENTSÜK MEG
A BÉKÁT GYALOGTÚRA

BRECUS-ASSZISZTENSEK
KERESTETNEK

ELSÕ NÕI TENISZTORNA 

KOCSONYA ÁSZ
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� Piacvezetõ kereskedelmi cég jó tárgyalóké-

pességgel rendelkezõ munkatársakat keres iro-
dai értékesítõi területre. Tel.: 06-20/529-8585.

� Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk.
Tel.: 06-20/222-2252.

� Érettségizett munkatársakat keresek korlátlan
számban, irodai értékesítéshez. Tel.: 06-20/470-
3910.

� Piacvezetõ kereskedelmi cég irodai értékesí-
tésre magas kereseti lehetõséggel munkatár-
sat keres. Tel.: 20/983-97-09.

� Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedõ ke-
reseti lehetõség. Ha szeretne egy jó csapat-
ban dolgozni, hívjon! Tel.: 06-20/529-8530.

� Értékesítõ munkatársakat keresünk minden kor-
osztályból. Jó munkáért kiemelkedõ díjazás!
Tel.: 06-30/906-7825.

� Magas kereseti lehetõséggel irodai értékesítésre
keresek jó kommunikációs készséggel ren-
delkezõ munkatársakat. Tel.: 06-70/533-9690.

� Svájci tulajdonú cég értékesítési munkatársa-
kat keres. Feltételek: középfokú végzettség, jó
kommunikációs készség. Érd.: 06-20/568-
2455.

� Irodai egészségügyi tréningek megszervezé-
séhez és megtartásához agilis munkatársakat
keresünk. Tel.: 06-20 /2222-232. 

INGATLANKÖZVETÍTÕ MAGAS KERESETTEL
MUNKATÁRSAKAT KERES NEM ÜGYNÖKI
MUNKÁRA. TEL.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személy-
re kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, be-
rendezett konyha, szalonnasütõ, stég, nagy, zárt
udvar. Érd.: 30/941-41-91.

Autósok, autószerelôk, figyelem!
Alkatrész beszerzése problémás?

Megoldás az új

AUTÓALKATRÉSZ-FORRÁS!
Minôségi alkatrészek, teljes körû választékkal

azonnal raktárról, rendkívül kedvezô áron! Hol?

Gumidiszkont Áruház
Miskolc, József Attila út 49–51. Tel: 46/506-955

Ha már megvette, ne vigye messzire,
szervizünkben bejelentkezés nélkül,

baráti áron megoldható a csere.

�� Autószerelés �� Gumiszerelés �� Futómûszerviz
�� Centrírozás �� Futómûállítás �� Felnijavítás

�� Fékjavítás �� Autókozmetika

Gumidiszkont Szervizcentrum
Miskolc, József Attila út 51. – Vitéz út 1. Tel: 46/324-055



Február 24-én és 25-én nyolca-
dik alkalommal rendezi meg a
Miskolci Jégvirág Formációs Kor-
csolya Klub a Jégvirág-kupát. A ve-
télkedésnek ezúttal elsõ ízben ad ott-
hont a Népkertben található Jég-
csarnok. A szervezõbizottság már
korábban eljuttatta a meghívókat a
nemzeti szövetségeknek, s az már
most bizonyos, hogy érkeznek kül-
földi csapatok a versenyre. Az vég-
leges, hogy itthonról a házigazdákon
kívül Szombathelyrõl, Zalaegerszeg-
rõl, Pécsrõl, Budapestrõl és Székes-
fehérvárról jönnek formációs kor-
csolyázók a borsodi megyeszék-
helyre. A kupán négy kategóriában
(juvenile, novice, junior, senior) hir-
detnek majd végeredményt.

*
A sportághoz kapcsolódó infor-

máció, hogy a minap Zalaegersze-
gen rendezte meg a Magyar Orszá-
gos Korcsolyázó Szövetség a szink-

ronkorcsolyázók országos bajnok-
ságát. A Miskolci Jégvirág Korcsolya
Klub versenyzõi három korcsoport-
ban voltak érdekeltek. A legfiata-
labbak – juvenil kategóriában – kö-
zött a miskolciak produkcióját érté-
kelte legnívósabbnak a zsûri, amit a
Mézga család zenéjére mutattak be.
Ebben a korosztályban az országos
bajnoki címet a miskolci csapat
nyerte meg. A junior kategóriában
a bajnoki címért igazán csak az örök

rivális székesfehérvári csapattal kel-
lett versenyezni a jégvirágoknak. A
rövid és hosszú programot is hi-
bátlanul futották a miskolciak, a
pontozók azonban a fehérváriaknak
ítélték az elsõ helyet. A felnõttek kö-
zött ebben az esztendõben a hazai
szinkronkorcsolyázók közül a leg-
jobbakat összeválogatták, egy csa-
pat készül a Kanadában, március-
ban megrendezésre kerülõ világ-
bajnokságra. 

Csütörtök éjfélig lehetett felad-
ni vagy elküldeni a személyi jöve-
delemadóról szóló bevallásokat az
egyéni vállalkozóknak, az áfás
magánszemélyeknek és az egy-
szeres könyvvezetést folytató evá-
soknak. A munkavállalók utoljára

dönthették el, hogy ki készíti a be-
vallásukat: az APEH vagy a mun-
káltató. Nagyságrendileg ötszáz-
ezer vállalkozónak és magánsze-
mélynek elektronikusan kellett el-
küldenie bevallását. 

Szintén csütörtök éjfélig lehetett
jelentkezni a felsõoktatási intéz-
ményekbe, eddig bárki beküldhette
felvételi kérelmét az interneten ke-
resztül az e-felvételi segítségével,
vagy akár postai úton is. A jelent-
kezések alapdíja idén kilencezer fo-
rint volt a postai úton és az elekt-
ronikusan jelentkezõknek egya-
ránt. Ezért az összegért három he-
lyet lehetett megjelölni. Minden to-
vábbi jelentkezés két-kétezer fo-
rintba került. A szeptemberben in-
duló tanévben 56 ezer diák kezd-
heti meg államilag finanszírozott
képzésben tanulmányait.

Az esztendõ elsõ hónapjá-
ban röppent fel a hír, hogy
Losonczi Dávid és Békefi Edina
után Bukócki Bianka is elhagy-
ja a Diósgyõri Vívó Egyesületet.
Ez utóbbi a Heraklész Junior
Világ Kupán lépett pástra piros-
fehér színekben utoljára, aztán
távozott a Vasashoz.

Bukócki Bianka egyébként a ja-
nuár közepén megrendezett ver-
senyt megelõzõen már több hete
nem látogatta az edzéseket. Az
eredményességi rangsorban õ volt
a DVE sportolói közül a harmadik
távozó, hiszen korábban kiderült,
hogy Losonczi Dávid a PEAC-hoz,

Békefi Edina pedig a Honvédhoz
igazolt. Patócs Béla vezetõedzõ
természetesen nem repesett az
örömtõl, hiszen a szakosztály pillé-
reit veszítette el, viszont pánikba sem
esett.

– Azt korábban is tudtuk, hogy
Losonczi távozik, õ ugyanis Pécsett
folytatja egyetemi tanulmányait. A
két lány bejelentése azonban tel-
jesen váratlanul ért bennünket,
mondhatom, hogy mellbevágott a
közlés, semmi jel nem utalt arra,
hogy más klub felé kacsintgatnak.

– A távozás érzékeny veszteséget
jelent!

– Ezzel egyetértek, hiszen õk hoz-
ták eredményeink döntõ részét,
válogatottként húzták magukkal a

többieket. Most be kell rendezked-
nünk arra, hogy néhány évig sze-
rényebb teljesítményt érnek majd el
sportolóink. Tetézte a bajt, hogy raj-
tuk kívül is távoztak néhányan, olya-
nok, akiket szoros, baráti szálak kö-
töttek az említettekhez.

– Milyen út kínálkozik a szakosz-
tály elõtt?

– Már rá is léptünk! A mennyi-
ségben hajtunk végre változást.
Minden edzõ külön csoportot visz,
elhatároztuk, hogy alulról fogunk
építkezni. A Vörösmarty Általános
Iskola melletti területen megkaptuk
az új termünket, most kezdõdnek
a munkálatok, szeptembertõl kivá-
ló körülmények között dolgozha-
tunk. Egyelõre az Avasi Gimná-
ziumban és a városi sportcsarnok
edzõtermében dolgozunk.

– Milyen szakmai elképzeléssel
kezdték ezt az új fejezetet?

– A kis korosztályok képviselõi
közül ki kell emelni azokat, akik te-
hetségesebbek a társaiknál, s õk
akár látványos fejlõdést is bemu-
tathatnak. Jelenleg Szûcs Ervin fõ-,
Kosztopulosz Bea és jómagam
pedig mellékállásban tevékenyke-
dünk, az igazolt versenyzõink lét-
száma pedig hetven-nyolcvan kö-
zött mozog. Siránkozhatnánk, de
ebben a szituációban nem sopán-
kodásra van szükség, hanem ke-
mény és következetes munkára!

(doros)

Az alsószuhai hármas gyil-
kossággal kapcsolatos nyo-
mozás fejleményeirõl is szólt dr.
Kökényesi Antal megyei rend-
õr-fõkapitány azon a sajtótá-
jékoztatón, amelyen dr. Pász-
tor Albert városi rendõrkapi-
tánnyal a 2006-os év bûnügyi
statisztikáit értékelték. 

Dr. Pásztor Albert elmondása
szerint Borsod-Abaúj-Zemplén
megyéhez hasonlóan Miskolc is
országos listavezetõ a 19 me-
gyeszékhely közül, a felderített
bûnügyek arányát tekintve. A
2006-os évben 61,1 százalékos
volt a felderítési mutató a város-
ban, míg a második helyezett
Veszprémben mindössze 55,7
százalék. Az ismertté vált bûn-
cselekmények száma 14 960 volt
a tavalyi évben, csaknem 2400-
zal több, mint 2005-ben. Mint el-
hangzott, a növekedést fõként a
szerzõi joggal kapcsolatos bûn-
cselekmények nagy száma okoz-
za – számítástechnikai szoftverek
illegális használata, pornó- és
egyéb felvételek jogellenes sok-
szorosítása. A vagyon elleni bûn-
cselekmények között – melyek az

összes felderített bûncselekmény
60 százalékát teszik ki – a lopá-
sok mindössze 2, a betörések
pedig 6,3 százalékkal emelkedtek.
16 százalékkal csökkentek viszont
a hétvégi házak elleni cselekmé-
nyek, s jelentõsen csökkentek a
fiatalkorúak által elkövetett bûn-
cselekmények is a Miskolci

Rendõrkapitányság illetékességi
területén. Fokozta a rendõrség
Borsodban a közúti ellenõrzése-
ket, a feltárt szabálytalanságok kö-
vetkeztében 1240 esetben került
sor a legsúlyosabb retorzióra, a
vezetõi engedély bevonására. 

Dr. Kökényesi Antal eredmé-
nyesnek és sikeresnek értékelte

a miskolci rendõrök munkáját,
gratulált az eredményekhez, s
elmondta, hogy az elkövetke-
zõkben is hasonló munkát vár,
noha a rendõrség sem áll köny-
nyû év elõtt. 

Az alsószuhai hármas gyilkos-
ság fejleményeivel kapcsolatban
a megyei fõkapitány elmondta:
nagy erõkkel kezdték meg a nyo-
mozást, a rendõrség „mindent
bevetett, amije csak van”. A
három áldozatot – a 38 éves
anyát, 18 éves fiát és 10 éves lá-
nyát – brutálisan, kisbaltával ölték
meg. A nyomozás adatai alapján
a férj – Greskó László – azonnal
szóba került mint gyanúsított.
Országos körözést adtak ki elle-
ne, melyben nyilvánosságra hoz-
ták a nevét is. Ezek után a férfit
igen gyorsan, még aznap este hat
óra körül sikerült elfogni
Miskolcon, a Búza téri buszpá-
lyaudvaron. Greskó László ki-
hallgatása során beismerte a
bûncselekményt. Dr. Kökényesi
Antal elmondása szerint a tragé-
dia „féltékenységi dráma” volt, s
így „egy indulati cselekmény”
részének tekintendõ. 

Sz. S. 
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Évek óta rendszeresen etetem a madarakat, finom magvakkal csalom
õket a kertembe. Évszaktól függetlenül történik mindez, de a hideg be-
álltával természetesen jobban figyelek, hogy rendszeresen legyen elõt-
tük eleség. Apámék szemben lévõ kertjében is csüngnek madáretetõk,
jól élnek a kis állatkák ezen a környéken, s az utcában még egy helyen
állandóan etetik õket. 

Sorkatona koromban, a lillafüredi kiképzõhelyrõl rendszeresen kislisz-
szoltam a laktanya közelében fekvõ Herman Ottó Emlékházhoz, hosszan
bámulni a ház kertjében felállított csudaszép etetõhöz sereglõ madara-
kat. Különleges fajokat figyelhettem meg, akiket a gondnok közvetlen kö-
zele egyáltalán nem zavart az életvitelükben. Vágytam rá, de sosem gon-
doltam volna, hogy engem is ennyire közel engednek majd magukhoz
a madarak, azt hittem, ez csak ott, azon a csodás helyen, Lillafüreden
történhet meg. Ma már mások csodálkoznak azon, hogy a cinkék alig
néhány méterre várják tõlem a kajaosztást, s szinte meg se várják, hogy
eltávolodjak az etetõktõl, máris oda csoportosulnak. Ha meglátnak, jel-
zik egymásnak, hogy végre megjött a kajás ember, jöhettek asztalhoz.  

Fruzsit, a macskát miattuk is gyakran beengedem a házba, jól elalszik
valamelyik duruzsoló kályha mellett, a fotelba, kanapéra telepedve gyak-
ran egész nap csicsikál, nincs okuk tõle félni a szárnyasoknak. Ha nagy
nehezen ki tudom tessékelni, szinte azonnal valamelyik etetõ közelébe
vezet az útja, egy bokorba lapulva várja a zsákmányt, vagy egyszerûen
melléjük ül, és várja, hogy a sült galamb a szájába repüljön. 

A nagyobb fajok közül rendszeresen szállingózik erre fakopáncs, fe-
keterigó, seregély, több pár balkáni gerle, a kisebbek közül a cinegéken
kívül csuszkát, rozsdafarkút, tengelicet, zöldikét lehet látni a leggyakrabban.
Na és jönnek csapatostul a verebek. Zsinatolnak, pocsékolnak, de épp-
úgy szeretem õket, mint a többieket, még ha viselkedésükkel gyakran
nem engedik szóhoz, maghoz jutni a félénkebb (és szebb) fajokat. Õk
is megszokták, hogy közöttük járok, köszönetképpen nem pottyantanak
a fejemre.   Vass Tibor

Elvan a gyerek

SZÁLLINGÓ

Tájékoztató és évértékelõ

EREDMÉNYESEN DOLGOZTAK A RENDÕRÖK

Miskolc listavezetô a felderített bûnügyekben.

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Az Európai Bizottság kör-
nyezetvédelmi elképzelései
szerint több millió autót sújta-
nának büntetõadóval, ha azok
nem teljesítik a gyártók által vál-
lalt kibocsátási értékeket. A
2009 szeptemberében életbe
lépõ Euro 5-ös szabályok tel-
jesítése autónként 600 eurós,
a 2014-re tervezett Euro 6-os to-
vábbi 900 eurós többletet je-
lentenének. A dízel-teherautó-
kat és buszokat hatezer euró-
val drágíthatják a környezetvé-
delmi szabályoknak megfelelõ
üzemanyag-adagolók és szûrõk
felszerelése. Ettõl persze még
messze vagyunk, de az biztos,
hogy tartani kell az értékeket.
Már ha sikerül, mert egyelõre
úgy néz ki, hogy az Európai
Autógyártók Szövetségének
tagjai nem teljesítik az 1995-ben
felvállalt értékeket, legalábbis a
környezetvédelem területén.
Hol vagyunk már a Trabantoktól
és Wartburgoktól? Bár még
ma is látni belõlük néhányat az
utakon. 

A terv szerint 2008-ban már
csak olyan autókat gyártaná-
nak, melyek átlagban 140
gramm szén-dioxidot bocsáta-
nak ki kilométerenként. Szakér-

tõk szerint erre nincs esély, idõ-
arányosan nem teljesíthetõk a
vállalások, mert a jelenlegi át-
lagérték meghaladja a 161
grammot. Mint azt a gyártó
cégek szakemberei állítják: mû-
szakilag ugyan megoldható
lenne, de a további költségeket
a gyártók nem vállalják, és a
stagnáló piacon nem merik a
vevõkre hárítani. Az Európai
Bizottság szankcióként adó-
emelést is kilátásba helyezett,
ez pedig a fogyasztókat is érin-
tené. A 2015-ig szóló tervezet
szerint évi háromezer euró több-
letadóval büntetnék azokat a tí-
pusokat, melyek kilométeren-
ként 200 grammnál több szén-
dioxidot bocsátanak ki. A radi-
kálisabb változatban egysze-
rûen kitiltanák azokat a közle-
kedésbõl. Ez bizony minden
második jármûvet érintene. Az
Európai Unió nemcsak a mo-
torok és a szûrõrendszerek tö-
kéletesítésével, hanem általános
sebességkorlátozással is tisztí-
tani akarja a levegõt. A jelenle-
gi tempólimitek 10-20 km/órá-
val történõ leszállítása nem-
csak a károsanyag-kibocsátást,
hanem a balesetek számát is je-
lentõsen csökkentené.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

BÜNTETÕADÓ 
AZ AUTÓSOKNAK 

DVE: három tehetség a veszteséglistán

SOPÁNKODÁS HELYETT MUNKA
A JÉGVIRÁG-KUPÁÉRT CSATÁZNAK

Ne késsük le jövõnket. Ez a
mottója annak a szakmai sze-
mináriumnak, amelyet a Miskol-
ci Egyetem Mechatronikai és
Anyagtudományi Kooperációs
Kutatási Központja szervezett az
Innovációs Napok keretében. A
cél, hogy kiértékeljék a központ
eddigi tudományos eredményeit.

A kutatási központ, a MeAKKK
2001-ben alakult meg. 2004-ben
már második ciklusát kezdte meg,
amely ez év végéig tart. Jövõre
pedig kezdõdhet a harmadik ciklus,
de ekkor már más mûködési for-
mában. A központ megléte is segít
abban, hogy az egyetem minél ha-
tékonyabb kutatási munkát végez-
zen. A Miskolci Egyetem életében
a jövõben is stratégiai fontosságú

az innováció és a kutatás. A sze-
mináriumon hangoztatták, a nem-
zetközi tapasztalatok is azt mutat-
ják, hogy az innovációban min-
denhol az egyetemek járnak az élen,
és a köröttük kialakult különbözõ
kutatási központok. És mindez
akkor hatékony, ha a tudományos
eredmények hozzájárulnak az adott
térség fejlõdéséhez.

NE KÉSSÜK LE A JÖVÕNKET

CSÜTÖRTÖK VOLT A HATÁRIDÕ

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552. 

Nyitva: h–p 8–17 óráig,
szo. 8–13 óráig.

E-mail:
weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

Kádainkkal együtt a wellness
kulcsát adjuk Önnek!

MMOOSSTT  1100%%  KKEEDDVVEEZZMMÉÉNNNNYYEELL
február 3–28-igA kádakkal együtt

a garanciális
beüzemelést is
megvásárolja

www.laguna.segitek.hu


